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A Magyar Kultúra Napja

Ja nu ár 20-án Újszász la kos sá ga a mû ve -
lõ dé si ház ban ün ne pel te a je les na pot. Az
ün nep ség a mû ve lõ dé si ház kö zös sé gi
mun ka tár sai köz re mû kö dé sé vel, Barta
Imréné in téz mény ve ze tõ be szé dé vel kez -
dõ dött.

„Ja nu ár 22-ét – Him nu szunk szü le té se
nap ját – leg újabb kori tör té nel münk avat -
ta a Ma gyar Kul tú ra Nap já vá. Ez az a nap, 
ami kor fõ haj tás sal em lé kez he tünk meg a
leg fon to sabb kin csünk rõl, ar ról, amely
jel zõ jét és mi nõ sí té sét ad hat ja a lé tünk -
nek ar ról, amely meg kü lön böz tet ben -
nün ket más né pek tõl.

Ma gyar or szá gon a XVIII. szá zad ban
két nép him nusz ként éne kelt val lá sos dal
is el ter jedt, so kan is mer ték, tar tal mát mé -
lyen át érez ték, egyet ér tet tek ve le. Ré gi
éne kes köny vek ben meg ta lál ha tó volt az
,,Ah, hol vagy ma gya rok tün dök lõ csil la -
ga" és a ,,Bol dog asszony anyánk" kez de tû 
ének; az egy aránt fon tos fo há szo kat
együtt tud ták éne kel ni.

A XIX. szá zad ele jén hi va ta los al kal -
mak kor Ma gyar or szá gon is az oszt rák
csá szár him nusz csen dült föl, mint az or -

szá got jel ké pe zõ kö zös sé gi dal. De eb ben
az idõ ben már gyak ran fel hang zott a Rá -
kó czi -nó ta vagy a Rá kó czi -in du ló is, mint
a ma gyar ság ki fe je zõ je.

Köl csey Fe renc 1823. ja nu ár 22-re kel -
tez ve ír ta meg a ,,Hymnus"-t. Azt a ver sét, 
amely egy ma gá ban örök re meg õriz te
vol na a ne vét, ha sem mi mást nem is írt
vol na. Iro da lom tör té né szek ki mu tat ták,
hogy a köl te mény va ló szí nû leg nem
egyet len na pon szü le tett. Egyes gon do la -
tok, ki fe je zé sek föl lel he tõk Köl csey ko -
ráb bi mû ve i ben, más gon do la tok pe dig a
még ko ráb bi ma gyar iro da lom ban. A köl -
tõ ki vé te les ér zé keny sé ge tud ta össze sû -
rí te ni tö ké le tes tar tal mi és for mai egy ség -
be mind azt, ami egy nép sok év szá za dos
tör té nel mé ben fon tos. A vers olyan ér zel -
mi te lí tett sé gû, hogy egye sek pesszi miz -
must, má sok egye ne sen a jö võ to váb bi
ered mé nyes har ca i ban va ló bi za ko dást
ol vas nak ki be lõ le.

1844. feb ru ár 29. Bartay End re, a Nem -
ze ti Szín ház igaz ga tó ja pá lyá za tot hir det
a Hymnus meg ze né sí té sé re. 

(Foly ta tás a 10. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Az év ele ji mun kán kat igen csak be fo -

lyá sol ta az a téli idõ já rás, amely tõl már ki -
csit el szok tunk. A hó nap ele ji hó esés után 
sok ész re vé telt kap tunk a hóeltakarítás
mi att. Leg in kább hi de get és nem me le get, 
és több eset ben jo gos ké rel met, de saj nos
volt olyan is, amely nem mél tó egy em -
ber hez. A ma gam ré szé rõl azt tu dom
mon da ni, hogy mind a köz szol gál ta tó,
mind a kar ban tar tó cso port tag jai és köz -
mun ká sa ink is meg pró bál tak helyt áll ni.
Ez a helyt ál lás a hét vé gi mun ka vég zést és 
a kora reg ge li mun kát ta kar ja. Ar ról a
hely zet rõl, ami a hó nap ele jén és a hó nap
vé gén is ki ala kult, nem te he tünk, és meg -
ol dást sem na gyon ta lá lunk rá. Ez az ónos 
esõ. Az év ele ji ha va zás elõtt ónos esõ
esett, és hi á ba pró bál tunk a só zás sal a ha -
va zás elõtt meg fe le lõ elõ ké szí tést ta lál ni,
ez nem si ke rül he tett. Ál ta lá ban -4 fok
alatt a most hasz nált sí kos ság-men te sí tés
nem hat, mi vel en nél sok kal hi de gebb
volt. Ami szá mom ra nyug ta la ní tó volt, az
az, hogy so kan kér dõ re von ták a szer zõ -
dött part ne rünk hi á nyos sá ga ként, hogy
nem idõ ben, nem meg fe le lõ en és hány
mil lió fo rin tért vé gez ték ezt a mun kát.
Ezt a ma gam és az õ ne vük ben is vissza -
uta sí tom, és úgy lá tom, hogy az ön kor -
mány zat szem pont já ból min den ki meg -
tet te kö te les sé gét, és jó mun kát vég zett.

Tisz telt Ol va sók!

Ez a hó nap nem egy a sok kö zül, amely 
a me lan ko li kus év kez de tet je len ti, hi szen
az idõ já rás mi att so kak nak sok mun ká ja
volt, töb bek kö zött a hó nap ele jén osz tot -
tunk ki kö zel 300 csa lád szá má ra tü ze lõt
és tü ze lé si tá mo ga tást. A vá ros ön kor -
mány za ta igye ke zett se gí te ni mind azok -
nak, akik igé nyel tek, vagy meg lá tá sunk
sze rint rá szo rul tak er re a tá mo ga tás ra,
mely nek össz ér té ke meg kö ze lí ti a 4 mil lió 
fo rin tot. Kö szö nöm mind azok nak, aki ket
ar ra kér tünk, hogy is me rõ se ik kö ré bõl je -
lez zék mind azo kat, akik ilyen tí pu sú tá -
mo ga tás ra rá szo rul nak (ci vil szer ve ze tek,
kép vi se lõk, egy há zak).

Tisz telt Ol va sók!

A hó nap so rán több olyan pá lyá zat
elõ ké szí té sé ben vet tünk részt – és egy ré -
szé ben már dön tött is a kép vi se lõ-tes tü let 
–, amely le he tõ ség ként elõt tünk áll. Így
töb bek kö zött dön tés szü le tett a köz pon ti
gaz dál ko dás ról ki írt pá lyá zat ról (ASP) il -
let ve a Vi dék fej lesz té si Prog ram ban el ér -
he tõ és a vá ros szá má ra szük ség sze rû fej -
lesz té sek rõl is. A leg kö ze leb bi fel ada tunk
a Vi dék fej lesz té si Prog ram ban be nyúj -
tan dó gép be szer zé si tá mo ga tás elõ ké szí -
té se és be nyúj tá sa, mely egy ál ta lam már
rég el kép zelt kö zös fel adat ként a
zagyvarékasi és a szász be re ki ön kor -
mány zat tal kon zor ci um ban tör té nik.
Polgármester tár sa im öröm mel fo gad ták,
hogy Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak
kép vi se le té ben el vál lal tuk a kon zor ci um -
ve ze tõi sze re pet, és min den olyan do log -

ban könnyen meg egyez tünk, amely a
költ ség vi se lé sé rõl szól. Így vár ha tó an 20
mil lió fo rin tos net tó ér té kû gép be szer zést 
tu dunk meg va ló sí ta ni, amely Újszász vá -
ro sá nak a kö vet ke zõ gé pek be szer zé sét
te szik lehetõvé: 1 db MTZ traktor, 1 db
pótkocsi, 1 db sószóró, 1 db rakodó-
 berendezés + villa, 1 db árok ásó.  A gépek 
kezeléséhez szükséges szak em ber felvé -
telét is vállaljuk.

A Vi dék fej lesz té si Prog ram ban le he tõ -
sé günk van ter ve ink sze rint könyv tár -
épü le tünk fel újí tá sá ra, il let ve a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na kony há já nak rész -
le ges fel újí tá sá ra is. Sze ret ném is mé tel ten 
meg em lí te ni, hogy a Vi dék fej lesz té si
Prog ram ban meg pá lyá zott cél ja ink hoz a
vá ro si ön kor mány zat nak 25 %-os ön erõt
kell biz to sí ta ni.

Tisz telt Ol va sók!
Nem várt, de szá munk ra fel vál lalt kö -

te le zett ség ként je lent ke zett az a prob lé -
ma, ami a Ró zsa Im re Kö zép is ko la és Kol -
lé gi um ban je lent ke zett a ko ráb bi fej lesz -
té sek so rán ki ala kí tott fû tés rend szer fel -
füg gesz té se mi att. A fel füg gesz tés 5 cm-es 
csa va rok kal tör tént, mely az el múlt idõ -
szak ban annyi ra el hasz ná ló dott, hogy a
csö vek meg fe le lõ sta bi li tá sa meg szûnt.
En nek ér de ké ben kar ban tar tó ink el sõ
ütem ben a csö vek és a gipsz kar ton bo rí -
tás alá tá masz tá sá val ol dot ták meg, hogy a 
csö vek ne okoz za nak bal eset ve szélyt. A
ko ráb bi ki vi te le zõ vel egyez tet ve – amely
már nem ga ran ci á lis ja ví tás – el tud tuk ér -
ni, hogy biz ton sá gos meg ol dás sal a fû té si
csövek felfüggesztésre kerüljenek, illetve
a gipszkarton borítás is újra a megfelelõ
módon kerüljön elhelyezésre.
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A nemzetközi teremlabdarúgó-torna megnyitóján
(Fotó: Fehér János)

A 90 éves Vachal Zoltánné köszöntése a Zagyvaparti Idõsek Otthonában
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Tisz telt Ol va sók!
Öröm mel szá mo lok be ar ról, hogy a

hó nap kö ze pén ho mok tö vis ül tet vé -
nyünk ta va lyi ter mé sét a BIOCONTROL
Kft. is mét bio mi nõ sí té sû nek ta lál ta. A ta -
va lyi ter més bõl eb ben a hó nap ban mint -
egy 20 q-nyi ho mok tö vis gyü möl csöt
adott el közel 1 millió forint értékben.

Tisz telt Ol va sók!
Eb ben a hó nap ban két na gyon öröm -

te li csa lá di ren dez vé nyen ve het tem részt, 
ami kor is két újszászi pol gá run kat ün ne -
pel tük 90. szü le tés nap ja al kal má ból.
Violáné Ko vács Er zsé be tet csa lád ja kö ré ben
ün ne pel tük. Ami szá mom ra meg le põ
volt, az az ün ne pelt nagy sze rû egész sé gi
ál la po ta és a vi lág ra va ló nyi tott sá ga.
Vachal Zoltánné Er zsi ke né nit a Zagy va par -
ti Idõ sek Ott ho ná ban szin tén csa lád ja és
az in téz mény dol go zói kö ré ben ün ne pel -
het tük. El kell mon da nom, és ta lán nem
áru lok el nagy tit kot, hogy Er zsi ke né ni -
vel több mint 30 éve együtt dol goz tunk a
MÁV-nál Deb re cen ben. Na gyon kö szö -
nöm mindkét családnak a meghívást,
hogy ezen az igen szép ünnepen együtt
lehettünk velük.

Tisz telt Ol va sók!
Ja nu ár ban ün ne pel tük a Ma gyar Kul -

tú ra Nap ját. Az idei ren dez vény egy pi cit
kü lön le ges volt, el tért az elõ zõ ek tõl. El sõ -
sor ban azért, mert a mû sort a mû ve lõ dé si
ház ban dol go zók ad ták, má sod sor ban
pe dig azért, mert az ün nep sé get kö ve tõ -
en meg nyí ló ki ál lí tás az Újszászon élõ
hob bi al ko tók: Me zõ Miklósné Évi ke,
Ulviczki Józsefné Mag di ka és Kézsmárki Ka -
rina mun ká i ból ké szült. Gra tu lá lok ne kik
is, a szer ve zõk nek is. Azt hi szem, hogy pi -
cit kö ze lebb hoz ták a kul tú rát nap ja ink -
hoz, nem egy elvont mûvészi világot
láttunk, hanem a napi élet vissza tük rö zõ -
dé sét. 

Ja nu ár 21-én nem zet kö zi te rem lab da -
rú gó-tor nát ren de zett az Újszászi VVSE
lab da rú gó-szak osz tá lya. Az újszászi gyõ -
ze lem mel vég zõ dött jó han gu la tú tor nán
nagy örö möm re test vér vá ro sunk, Palics
csapata is részt vett

Tisz telt Ol va sók!
Sze ret ném Önö ket in for mál ni ar ról,

hogy az év vé gé vel nem ke vés sze mé lyi
vál to zás tör tént a pol gár mes te ri hi va tal -
ban. Nyug díj ba vo nult Bu dai Pálné Zsu zsa
az adó cso port ból, õ a 40 éves mun ka vi -
szo nya után ment el tõ lünk. Az adó cso -
port ban dol goz ni nem há lás fel adat, hi -
szen adót ál ta lá ban nem na gyon sze re -
tünk fi zet ni, de Zsu zsi ka ezt a mun kát 17
évig vé gez te. Kí vá nom ne ki, hogy nyug -
dí jas éve it egész ség ben és bol dog ság ban
él je meg, és ha a hivatal felé jár, keressen
fel bennünket, régi munkatársakat.

A má sik tá vo zó kol lé gánk Fe hér Ju dit, a
vá ros anya könyv ve ze tõ je, fej lesz té si
mun ka tár sa, a he lyi új ság fõ szer kesz tõ je.
13 évig dol goz tunk együtt a vá ros ér de -
ké ben. Egy nagy sze rû fi a talt is mer tem
meg ben ne. Kí vá nom, hogy ta lál ja meg
he lyét egy má sik mun ka kö zös ség ben, le -
gyen to vább ra is min den re nyi tott, és ha
kell, még képezze magát. Sok sikert
kívánok!

Né hány szót új kol lé gá ink ról. Az adó -
cso port nál a ko ráb ban al kal ma zott Barta
Gá bor mel lé Csõ ké né Berdó Il di kó ér ke zett.
Az anya köny vi ré szen Sze gõ Já nos szol no -
ki kol lé ga, il let ve Ko vács Györ gyi újszászi
la kos pó tol ja a mun ká ban Fe hér Juditot.
Ter mé sze te sen ez a sze mé lyi vál to zás
elég sok nak tû nik, de vár ha tó an feb ru ár -
tól bú csú zunk majd a böl csõ de je len le gi
ve ze tõ jé tõl, Tugyiné Barta Má ri á tól és Zsig -
mond Ernõné Ibolya kis gyer mek gon do zó -
tól. Az õ he lyük re a pol gár mes te ri hivatal
kiírta a pályázatot, melynek elbírálása
jelenleg folyamatban van.

Tisz telt Ol va sók!
Eb ben a hó nap ban is sok em ber tõl bú -

csúz tunk, akik az evi lá gi éle tet be fe jez ték. 
Min den csa lád dal együtt ér zek, bár pó tol -
ni ha lot ta in kat nem le het. Bú csú zom
Rézsó Ist ván tól, csa lád tag ja i val együtt
érzek.

Molnár Péter
polgármester

Tes tü le ti ülés

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te 2017. ja nu ár 24-én ülé se zett,
me lyen az aláb bi na pi ren di pon to kat
tárgyalták:

1) Az Újszászi Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor -
mány zat tal kö tött Együtt mû kö dé si Meg -
ál la po dás fe lül vizs gá la ta

A kép vi se lõ-tes tü let a nem ze ti sé gek
jo ga i ról szó ló tör vény alap ján az együtt -
mû kö dé si meg ál la po dást min den év ja -
nu ár 31-ig fe lül vizs gál ja. A pol gár mes te ri
hi va tal ban be kö vet ke zett sze mé lyi vál to -
zá sok mi att a nem ze ti sé gi ön kor mány zat
mû kö dé si fel tét ele i nek és gaz dál ko dá sá -
nak el já rá sai és do ku men tá ci ós rész let -
sza bá lya i ra a jegyzõ új felelõsöket jelölt
ki, mely módosításra került a
megállapodásban.

2) Be szá mo ló a 2016. évi kép vi se lõ-tes tü le -
ti ha tá ro za tok vég re haj tá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let 2016-ban 15 nyílt
ülést, 7 zárt ülést és 1 köz meg hall ga tást
(vá ros gyû lést) tar tott. A nyílt ülé sek kö -
zül 6 so ros, mun ka terv sze rin ti, 9 so ron
kí vü li ülés volt, me lye ken a tes tü let 20
ren de le tet al ko tott és 160 határozatot
hozott.

A 20 ren de let bõl új, vagy új ra sza bá lyo -
zott, és tel jes ter je del mé ben tár gyalt 4 ren -
de let volt, 16 al ka lom mal mó do sí tó ren -
del ke zést fo ga dott el. A ren de le tek a költ -
ség ve tés sel, a gaz dál ko dás ról szó ló be szá -
mo ló val, a szo ci á lis el lá tá sok kal, a szer ve -
ze ti és mû kö dé si sza bály zat tal, a há zi or vo -
si, vé dõ nõi kör ze tek ki ala kí tá sá val, az el sõ
la kás hoz ju tók tá mo ga tá sá val, a köz te rü let 
hasz ná la tá val, in téz mé nyi nyers anyag
költ ség – ét ke zé si té rí té si díj meg ál la pí -
tásával, sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó
szo ci á lis el lá tá sok igény be vé te lé vel, ren -
de zé si terv vel vol tak kap cso la to sak.

A tes tü let, mint min den év ben, ha tár -
idõ ben meg tár gyal ta a jegy zõi gyám- és
gyer mek vé del mi fel ada tok ról szó ló be -
szá mo lót, a bel sõ el len õr zé si ter vet és an -
nak elõ zõ évi ta pasz ta la ta it. Ha tár idõ ben
meg tár gyal ta, és ele get tett a böl csõ de ha -
tó sá gi el len õr zé se so rán fel tárt hi á nyos sá -
gok nak. Ele get tett a tár su lá si tag sá gok ból 
ere dõ kö te le zett sé gé nek, fenn tar tot ta,
vagy mó do sí tot ta az ön kor mány zat szá -
má ra szük sé ges és meg fe le lõ együtt mû -
kö dé si meg ál la po dá so kat (Szol no ki Kis -
tér ség Több cé lú Tár su lá sa, Szol nok Tér sé -
gi Hul la dék gaz dál ko dá si Tár su lás). Kö te -
le zõ na pi rend ként tárgyalta az Újszászi
Roma Nemzetiségi Önkormányzattal
kötött együttmûködési megállapodást, az 
éves közbeszerzési tervet.

Az év so rán át te kin tet te és meg tár gyal -
ta a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá -
sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont, a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na, a pol gár -
mes te ri hi va tal, a városi Mûvelõdési Ház
és Könyvtár, a Vá ro si Óvo da és Böl csõ de
– in téz mé nyek ál tal el lá tott fel ada tok ról,
azok vég re haj tá sá ról szó ló be szá mo ló kat, 
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dön tés szü le tett az Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la in gat lan és in gó
va gyo ná nak in gye nes tu laj don ba adá sá -
ról.

A 160 meg ho zott ha tá ro zat ból 23 db a
na pi ren dek el fo ga dá sá ról szólt, me lyek
tisz tán ügy ren di dön té se ket ké pez nek.
Je len tõs szám ban, 23 eset ben dön tött és
fo gad ta el a kép vi se lõi tisz te let díj fel aján -
lá so kat, azok célját és összegét.

Pá lyá zat be nyúj tá sá ról dön tött, vagy
fo lyó pá lyá za tok hely ze té rõl tár gyalt és
szü le tett ha tá ro zat 14 eset ben. A pá lyá za -
tok ha tár idõ ben be nyúj tás ra ke rül tek,
döntés még nem született.

A 2016-os év dön té sei kö zül je len tõs
szám ban for dult elõ in gat lan ügyek kel
kap cso la tos elõ ter jesz tés: in gat lan fel -
aján lá sok, vá sár lás, ér té ke sí tés. Sor ke rült
a he lyi épí té si sza bály zat, ren de zé si terv
mó do sí tá sá ra, az In teg rált Te le pü lés fej -
lesz té si Stratégia elfogadására.

A hul la dék gaz dál ko dás sal kap cso la to -
san sor ke rült a köz szol gál ta tó ki vá lasz tá -
sá ra, és a 2017-tõl szó ló szer zõ dés meg kö -
té sé re. A nem köz mû vel össze gyûj tött
ház tar tá si szenny víz ese té ben is meg tör -
tént a köz szol gál ta tó ki vá lasz tá sa és a
szerzõdés is megköttetett.

Az egész ség ügyi alap el lá tás te rü le tén
a 2. szá mú fog or vo si kör zet he lyet te sí tés -
sel tör té nõ el lá tá sa tár gyá ban, a vé dõ nõi
kör ze tek ki ala kí tá sa ügyé ben szü le tett
dön tés. Fe lül vizs gá lat ra került a Helyi
Esélyegyenlõségi Program.

A szo ci á lis el lá tás, gyer mek vé del mi
fel ada tok el lá tá sát in téz mé nyi be szá mo -
lók for má já ban tár gyal ta a kép vi se lõ-tes -
tü let, a jog sza bá lyi mó do sí tá sok ból ere dõ
he lyi rendeletek módosítása is
megtörtént.

Dön tés szü le tett két ta nu ló Arany Já -
nos Te het ség gon do zó Prog ram ban tör té -
nõ rész vé te lé rõl és tá mo ga tá sá ról, a Bursa 
Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ösz tön díj pá lyá -
zat ra be ér ke zett pá lyá za tok alap ján to -
vább ta nu lók tá mo ga tá sá ról. Két dön tés
szü le tett a te le pü lé si ér ték tár ba tör té nõ
fel vé tel rõl, az újszászi láb toll-lab dá zás és
az Or czy kas tély (5052. Újszász, Akác fa út
90.) ese té ben. A kép vi se lõ-tes tü let vé le -
mé nyez te a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos 
Is ko la in téz mény ve ze tõi pályázatait, a
rendõrségi fõtanácsos kinevezését. 2016.
évben is döntött díjak adományozásáról.

A kép vi se lõ-tes tü let min den év ben
meg tár gyal ja a köz biz ton ság hely ze té rõl,
a tûz ol tó sá gi te vé keny ség rõl szó ló be szá -
mo ló kat, át te kin ti az e te rü le ten köz re -
mû kö dõ szer ve ze tek te vé keny sé gét.
Önál ló na pi rend ként tár gyal ta a köz fog -
lal koz ta tá si prog ram meg va ló sí tá sát. A
he lyi kö zös sé gi köz le ke dést érin tõ en egy -
részt a tá mo ga tás meg ha tá ro zá sá ról dön -
tött a kép vi se lõ-tes tü let, va la mint a he lyi
au tó busz-köz le ke dés köz szol gá la ti szer -
zõ dés sel tör té nõ ellátását pályáztatta,
illetve kiválasztotta a közszolgáltatót,
amellyel a szerzõdés megkötésre került.

A kép vi se lõ-tes tü let 2016. év ben is mó -
do sí tot ta az in téz mé nyek ala pí tó ok ira ta -
it. Zárt ülé se ken dön tött mél tat lan sá gi

ügyek ben, és el sõ la kás hoz ju tók ré szé re
felmentés megadásáról.

A ha tá ro za tok vég re haj tá sa fo lya ma -
to san és ha tár idõ ben meg tör tént. A be -
nyúj tott pá lyá za tok kal kap cso lat ban
dön tés még nem szü le tett, a vég re haj tás e 
fel ada tok vonatkozásában akadályozott.

3) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Szer ve -
ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá nak mó do sí -
tá sá ról

A sza bály zat ban a jog sza bály ok nak
való meg fe le lé se mi att a sport, a könyv tár 
és a köz mû ve lõ dé si fel ada tok te kin te té -
ben a fel adatel lá tás meg ha tá ro zá sa az
aláb bi ada tok kal egé szül ki: az önál ló
szak mai egy ség neve, címe, szék he lye, te -
le fon szá ma, e-mail címe, KSH és me gye
kód, ala pí tás idõ pont ja, fenn tar tó meg ne -
ve zé se, önál ló szak mai egy ség ve ze tõ je,
nyit va tar tás, ál lam ház tar tá si szakágazati
besorolás, közfeladat meghatározása.

4) Fel ha tal ma zás a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16
kód szá mú tá mo ga tá si ké re lem be nyúj tá sá ra
és a kedvezményezetti kö te le zett sé gek tel je sí -
té sé re

A Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za -
ta i ról szó ló tör vény alap ján az ön kor -
mány zat ok egyes kö te le zõ fel ada ta i nak
in for ma ti kai tá mo ga tá sa cél já ból kö te le -
zõ en csat la koz ni uk kell a he lyi ön kor -
mány zat ok fel adat el lá tá sát tá mo ga tó,
szá mí tás tech ni kai há ló za ton ke resz tül tá -
vo li al kal ma zás szol gál ta tást nyúj tó, az ál -
lam ál tal biz to sí tott, elekt ro ni kus in for -
má ci ós rend szer hez (ASP rend szer). Ön -
kor mány za tunk ese té ben a csat la ko zás
idõ pont ja az ön kor mány za ti adó rend szer 
ese té ben 2017. ok tó ber 1., min den más
szak rend szer – irat ke ze lõ rend szer, ön -
kor mány za ti te le pü lé si por tál rend szer,
elekt ro ni kus ügy in té zé si por tál rend szer,
gaz dál ko dá si rendszer,
ingatlanvagyon-kataszter rendszer, ipar-
és kereskedelmi rendszer, hagyatéki
leltár rendszer – esetében 2018. január 1.

Az ASP rend szer hez tör té nõ csat la ko -
zás meg va ló sí tá sa ér de ké ben Ma gyar or -
szág Kor má nya KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16
kód szám mal „Csat la koz ta tá si konst ruk -
ció az ön kor mány za ti ASP rend szer or -
szá gos ki ter jesz té sé hez” cí mû fel hí vást
tett köz zé az ön kor mány zat ok ré szé re,
mely ben vissza nem té rí ten dõ tá mo ga tás -
ban ré sze sí ti a felhívás feltételeinek
megfelelõ önkormányzatokat.

A pro jekt ke re té ben kö te le zõ en meg -
va ló sí tan dó te vé keny sé gek a következõk:

– Esz kö zök (szoft ver rel együtt) be szer -
zé se;

– Mû kö dés fej lesz tés és sza bá lyo zá si
ke re tek ki ala kí tá sa;

– Ön kor mány zat ok elekt ro ni kus ügy -
in té zés éhez kap cso ló dó fel té te lek
kialakítása;

– Ön kor mány za ti szak rend sze rek
adat mi nõ sé gé nek ja ví tá sa, migrációja;

– Ok ta tá so kon tör té nõ rész vé tel hez
kap cso ló dó utazás;

– Tesz te lés, éle sí tés;

– Pro jekt me nedzs ment;

– Ho ri zon tá lis kö ve tel mé nyek tel je sí -
té se;

– Kö te le zõ tá jé koz ta tás, nyil vá nos ság.

A tá mo ga tá si összeg Újszász ese té ben
7 000 000 Ft. A tá mo ga tá si ké re lem be -
nyúj tá sa 2017. feb ru ár 1. – 2017. feb ru ár
28. kö zött le het sé ges. A kép vi se lõ-tes tü let 
dön tött a pá lyá zat be nyúj tá sá ról, va la -
mint a tá mo ga tá si ké re lem po zi tív el bí rá -
lá sa ese tén a kedvezményezetti
kötelezettségek teljesítésérõl.

5) A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kód szá mú pá lyá -
za ti fel hí vás ra be nyúj tan dó tá mo ga tá si
ké re lem rõl

A Vi dék fej lesz té si Prog ram ke re té ben
ki írás ra ke rült a „Kül te rü le ti he lyi köz -
utak fej lesz té se, ön kor mány za ti utak ke -
ze lé sé hez, ál la pot ja ví tá sá hoz, kar ban tar -
tá sá hoz szük sé ges erõ- és mun ka gé pek
beszerzése” tárgyú pályázati felhívás.

Az ön kor mány zat Szász be rek Köz sé gi
Ön kor mány zat és Zagyvarékas Köz sé gi
Ön kor mány zat rész vé te lé vel kö zö sen,
kon zor ci u mi for má ban nyújt ja be a tá mo -
ga tá si ké rel met. A fel hí vás 2. cél te rü le té -
nek ke re té ben nyí lik le he tõ ség utak kar -
ban tar tá sá hoz szük sé ges erõ- és mun ka -
gé pek be szer zé sé re. Újszász vá ros ré szé -
rõl 1 db MTZ 820.4 tí pu sú trak tor ACW
vo nó szer ke zet tel – mint erõ gép -, va la -
mint a hoz zá il leszt he tõ 1 db Metal-Fach
T-710/1 pót ko csi, 1 db Metal-Fach T-229
tí pu sú hom lok ra ko dó rak lap vil lá val, 1 db 
GEO SP hó to ló lap front fel füg gesz tés sel,
és 1 db Serie CL.550-M sószóró – mint
munkagépek – beszerzése valósulhat
meg.

A pro jekt ke re té ben meg ítél he tõ ma xi -
má lis vissza nem té rí ten dõ tá mo ga tás
össze ge kon zor ci um ese té ben 20 mil lió
fo rint, mely hez 25%-os ön erõ biz to sí tá sa
szük sé ges. Az ön erõ a 2017. évi költ ség ve -
té si ren de let-ter ve zet tar ta lék so rán ke rül
ter ve zés re. A pá lyá za ti fel hí vás egyik kö -
te le zõ ele me ként az ön kor mány zat nyi -
lat ko zik, hogy leg ké sõbb az el sõ ki fi ze té si
kérelem benyújtásáig erõgépet kezelõ
személyzetet alkalmaz.

6) Képviselõi tisz te let dí jak fel aján lá sa
Répási Csabáné Tóth Ro zá lia kép vi se lõ a

2017. ja nu ár havi tisz te let dí ját (25 000 Ft)
tel jes összeg ben a Szent Már ton Gyer -
mek men tõ Szol gá lat Köz hasz nú Ala pít -
vány tá mo ga tá sá ra ajánlotta fel.

Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ a 2017. ja -
nu ár ha vi tisz te let dí já ból 10 000 Ft-ot a
For du lat tánc cso port tá mo ga tá sá ra,
40 000 Ft-ot pe dig Kurcz Ádám gyógy ke -
ze lés éhez lég ste ri li zá ló vásárlására
ajánlott fel.

Konka Csa ba kép vi se lõ a 2017. ja nu ár
ha vi tisz te let dí já ból 15 000 Ft-ot a No sza
Ma mi tánc cso port tá mo ga tá sá ra ajánlott
fel.

Petrik Fe renc kép vi se lõ a 2017. ja nu ár
havi tisz te let dí ját tel jes összeg ben (25 000
Ft) az Öko me ni kus Se gély szer ve zet szá -
má ra a busz bal ese tet szen ve det tek tá mo -
ga tá sá ra ajánlotta fel.
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Felhívás javaslattételre
Újszász vá ros ki tün te tõ cí me i nek ado má nyo zá sá ra

Ez úton hív juk fel a tisz telt la kos ság fi gyel mét, hogy
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta ál tal ala pí tott Újszász Vá ros
Dísz pol gá ra; Pro Urbe Újszász em lék érem; Újszász Vá ros
Sport Díj; Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj; Újszász Vá ros Szak -
mai Díj és Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj ki tün te tõ cí mek re
2017. má jus 15. nap já ig ad hat ják be ja vas la tu kat a cí men ként
rész le te zett le írás sze rint. A ja vas lat té tel Újszász vá ros pol -
gár mes te re (5052 Újszász, Szabadság tér 1.) részére írásban
nyújtható be.

A ja vas lat nak va la mennyi eset ben tar tal maz nia kell a ki -
tün te tés re mél tó nak tar tott sze mély, il let ve kö zös ség ne vét,
cí mét, va la mint az el is mer ni kí vánt tevékenység
ismertetését.

A ki tün te tõ cí mek mind egyi ke posz tu musz ként is ado má -
nyoz ha tó. A dí jak át adá sá ra Újszász Vá ros Nap ján kerül sor.

„Újszász Vá ros Dísz pol gá ra” cím

A cím olyan sze mély nek ado má nyoz ha tó, aki a he lyi tár -
sa dal mi élet ben a vá ros és la kos sá ga ja vá ra ered mé nyes és si -
ke res te vé keny sé get foly ta tott, ez zel el nyer ve a vá ros la kos -
sá gá nak tiszteletét és megbecsülését.

„Pro Urbe Újszász” em lék érem

Az em lék érem sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má -
nyoz ha tó, aki, il le tõ leg amely a vá ros fej lesz té sé ben, a vá ros
po li ti kai és kul tu rá lis éle té ben, a tu do mány, a mû vé sze tek és
az iro da lom, egész ség ügy, ok ta tás, ne ve lés, köz mû ve lõ dés
te rén ki emel ke dõ en eredményes és maradandó munkát
végzett.

„Újszász Vá ros Szak mai Díj”

A díj olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha -
tó, aki, il le tõ leg amely a vá ros ban ok ta tá si, szo ci á lis, egész -
ség ügyi te rü le ten és ál lam igaz ga tás ban ki ma gas ló szak mai
tel je sít mény nyújt, nyújtott, munkájuk elismeréseként.

A pol gár mes te ri hi va tal nál az ott mû kö dõ ér dek kép vi se le -
ti szerv je lö lé se alap ján a köz tiszt vi se lõk vo nat ko zá sá ban a
jegy zõ, a köz al kal ma zot tak vo nat ko zá sá ban to váb bá a vál lal -
ko zói jog vi szony ban il let ve Mun ka Tör vény köny ve ha tá lya
alá tar to zók ese té ben az in téz mény ve ze tõk ja vas la ta alap ján
a pol gár mes ter tesz elõ ter jesz tést. Az in téz mény ve ze tõk ja -
vas la tuk meg té tel éhez kö te le sek ki kér ni a kol lek tí va vé le mé -
nyét is. A nem ön kor mány za ti fog lal koz ta tás ban ál ló al kal -
ma zot tak ese té ben minden természetes és jogi személy tehet
javaslatot, mely alapján a polgármester tesz elõterjesztést.

„Újszász Vá ros Sport Díj”

A díj olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha -
tó, aki, il le tõ leg amely a vá ros ban ki emel ke dõ sport tel je sít -
ményt nyúj tott. A díj olyan nem újszászi, vagy újszászi szár -
ma zá sú sze mély nek is ad ha tó, aki a vá ros sport éle té ért ki -
emel ke dõ tevékenységet végzett.

„Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj”

A díj olyan vál lal ko zó nak, egyé ni cég nek, gaz da sá gi tár sa -
ság nak ado má nyoz ha tó, aki, il le tõ leg amely a vá ros ban ki -
emel ke dõ en ered mé nyes gaz da sá gi te vé keny sé get nyújt. A
ja vas lat el bí rá lá sa so rán az az egyé ni cég, vál lal ko zó, gaz da -
sá gi tár sa ság elõnyt él vez, amely gaz da sá gi te vé keny sé ge so -
rán a vá ros és la kos sá ga javára eredményes és sikeres
tevékenységet folytatott.

„Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj”

A díj ado má nyoz ha tó azon ter mé sze tes sze mély, kö zös sé -
ge, együt tes szá má ra, aki, vagy amely ki emel ke dõ te vé keny -
sé gé vel Újszász kul tu rá lis éle tét gaz da gí tot ta, Újszász la kó i -
nak mûvelõdését szolgálta.

Udud Róza
jegyzõ

Januári hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

Gyor san el sza ladt a 2016-os év utol só pár nap ja is in téz mé nyünk -
ben. A ka rá cso nyi ké szü lõ dés után szil vesz te ri han gu la tú ra vál toz -
tat tuk az ott hon he lyi sé ge it. La kó ink már na gyon vár ták az év utol -
só ün nep sé gét. Fel ké ré sünk re el jött hoz zánk Var ga Já nos la ko dal -
mas ze nész, aki szin te ti zá to rá val és hang já val na gyon kel le mes
han gu la tot adott a nó tá zás hoz és a szórakozáshoz. Ezúton is
köszönjük neki a vidám talpalávalót.

Az idei esz ten dõ elsõ mun ka nap ján, ha gyo mány ként Nyitrainé
Kiss Ka ta lin igaz ga tó nõ kö szön töt te a dol go zó kat, ked ves, bá to rí tó
sza va i val kö zö sen koccintottunk az új évre.

Ja nu ár 6-a, víz ke reszt nap ja. A nap ke le ti böl csek ezen a na pon
lát ták meg a já szol ban fek võ kis Jé zust. Har minc éves ko rá ban pe -
dig Jé zust ezen a na pon ke resz tel te meg a Jor dán fo lyó ban Ke resz -
te lõ Szent Já nos. Er rõl a ke resz tény ün nep rõl cso por tos fog lal ko zás 
ke re té ben em lé kez tünk meg, majd a kol lé gák se gít sé gé vel
lebontottuk fáinkat és az ünnepi dekorációt.

Újabb ün nep nap ra is ké szül het tünk, hi szen egyik el lá tot tunk,
Vachal Zoltánné Er zsi ke né ni ja nu ár 18-án töl töt te be 90. élet év ét. A
szü le tés nap iga zán csa lá di as han gu lat ban telt, kö szön jük Mol nár
Pé ter pol gár mes ter nek a rész vé tel ét. Ami eb ben az eset ben kü lö nö -
sen fon tos volt la kónk nak, hi szen ré gi idõk re vissza me nõ is me ret -
ség az övék. Is ten él tes se erõ ben, egész ség ben. A dol go zók és la kó -
ink ne vé ben kí ván juk, hogy még sok szép napot tölthessünk az
otthon falai között Erzsike nénivel.

Ja nu ár 22-e a Ma gyar Kul tú ra Nap ja. Ez al ka lom ból az újszászi
mû ve lõ déi ház hob bi mû vé szek al ko tá sa i ból szer ve zett ki ál lí tást,
mely in téz mé nyünk nek kü lö nö sen hang sú lyos, mi vel egyik dol -
go zónk, Me zõ Miklósné élel me zés ve ze tõ-he lyet tes ké pe it is meg -
cso dál hat juk a tár la ton. Sze ret nénk ez úton gra tu lál ni és további jó
egészséget kívánni az alkotáshoz.

In téz mé nyünk ben újabb szer vez ke dés ve szi kez de tét, hi szen
ha ma ro san kö vet ke zik a far san gi idõ szak, mely hez az idõ se ink nek
épp úgy ked ve van, mint a fi a tal ság nak. Je len leg fel mé rés alatt áll,
ki mi lyen jelmezbe, szerepbe akar bújni.

Eköz ben épü le te ink to vább ra is szé pül nek, a la kó szo bák még
kom for to sabb ér zést fog nak biz to sí ta ni la kó i nak, amit leg in kább
majd nyá ron fog nak érez ni. Ja nu ár ban meg kezd ték a „B” épü let
ab la ka i nak re dõnnyel va ló el lá tá sát. Ez nem csak esz té ti kus lát -
ványt nyújt, de bí zunk ben ne, hogy majd a nyári forróság is
elviselhetõbb lesz általa.

In téz mé nyünk szá mos al ka lom mal kap ki sebb-na gyobb ado -
mányt ma gán sze mé lyek tõl, szer ve ze tek tõl, me lyet min dig szí ve -
sen fo ga dunk és na gyon szépen köszönünk!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport
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Lengyel-magyar kapcsolatok

Meg je lent Bali Ist ván Len gyel-ma gyar kap cso la tok
Jász-Nagykun- Szolnok me gyé ben cí mû Len gyel, Ma gyar
két jóbarát együtt har col s issza bo rát al cí mû köny ve. Az
igé nyes ki vi te lû, 390 ol da las 700 fo tó val il luszt rált ma gyar
és len gyel nyel ven ki adott könyv ben a 310. ol dal tól a 319.
ol da lig Krzysztof Madej és Patrycja Krupka Len gyel-ma gyar
test vér kap cso la tok a gya kor lat ban, Kaló Istvánné Al ma fák
Len gyel or szág ban és Fe hér Já nos Test vér vá ro si ba rát ság gal
kez dõ dött és eu ró pai sport kap cso lat tá fej lõ dött cí mû írá sai
ol vas ha tó ak az Újszász és Gmína Debica kö zöt ti tar tal mas
együtt mû kö dés rõl.

Hóban, fagyban is
tréningezhetünk kutyákkal

A nagy moz gás igé nyû ku tya faj ták, mun ka ku tyák tél idõ -
ben, hó ban is igény lik, hogy ki sza lad gál ják ma gu kat, il let -
ve tré nin gez ze nek.

De va jon mennyi ben más a fa gyos idõ ben tör té nõ
edzés, mire kell ilyen kor ügyel nie a gaz dá nak?

– Ma ga a té li idõ a ku tyák mun ka ked vé re nincs be fo -
lyás sal. Sze re tik a ha vat, még azok a nö ven dé kek is na -
gyon él ve zik, ame lyek most ta lál koz nak ve le elõ ször. Sza -
lad gál nak, ját sza nak ben ne, be le fek sze nek, ha rap dál ják –
fej tet te ki a né met ju hász ku tyá kat te nyész tõ újszászi Tiger
Lász ló, aki rend sze re sen tré nin ge zi ál la ta it.

– A lá buk ra kell job ban oda fi gyel ni je ges idõ ben, il let ve
ha só zott úton ve zet jük õket. A friss hó ban nyu god tan sza -
lad gál hat a ku tya, az nem okoz sem mi lyen prob lé mát, a
gond a je ge se dés sel van. Ha a gya kor ló pá lya le fa gyott, ak -
kor vagy ta ka rít sák le a tré ning elõtt,
balesetveszély-mentesítsék, vagy pe dig ne hasz nál ják.
Nem jel lem zõ, hogy a mun ka ku tyák meg fáz ná nak, hoz zá -
szok nak a hi deg ben va ló moz gás hoz. De köz vet le nül a tré -
ning után én nem szok tam itat ni õket, csak két-há rom óra
múl va. Kint hagy ni sem cél sze rû ne kik az ita tót, be fagy a
tál, én lan gyos vi zet adok ne kik na pi két vagy há rom al ka -
lom mal – fej tet te ki Lász ló.

– Az õr zõ-vé dõ mun ká nál fi gyel jünk ar ra, hogy a
csibészelésnél hasz nált ka rok a té põ rész nél ne le gye nek
fa gyot tak. Ahol a ku tya meg fog ja, ott a nyá lá tól át ned ve se -
dik és je ge se dik a hi deg ben. Je ges kar ra a ku tya nem szí ve -
sen fog rá, mi vel ke mény, mint a vas. Ez a fo ga za tá nak sem 
tesz jót, meg sért he ti, de a mun ka ered mé nyes sé gét is ve -
szé lyez tet jük, hi szen nem a sza bá lyos fo gást gya ko rol ja.
Ha na gyobb sé tá ra me gyünk, aján lott úgy meg vá lasz ta ni
az út vo na lat, hogy ne le gyen je ges a te rep. A ku tya is el -
csúsz hat, ugyan úgy, mint az em ber, és rán du lás, de akár
ín sza lag sza ka dás is le het a vé ge, ha szét csúsz nak a lá bai.
Hosszabb tá von fut tat ni nem ér de mes õket na gyobb hó -
ban, két-há rom ki lo mé ter épp elég, mi vel a hó is fel sért he -
ti, ki dör zsöl he ti a lá bu kat, ak kor is, ha nincs le fagy va. Ilyen 
idõ ben nyil ván nem tré nin ge zünk annyit, de egy na gyobb
er dei sé ta is jó edzés a ku tyák nak, ott nin cse nek fel sóz va az 
utak, szûz hó van, ez olyan te rep, ahol sza ba don fut kos -
hat nak, játsz hat nak ked vük re, és ezt meg is te szik.

Ko vács Ber ta
Szoljon.hu 2017. ja nu ár 25.
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Könyv a lengyel-magyar kapcsolatokról

Részlet a könyvbõl

Adománygyûjtési felhívás

A JNK-Szolnok me gyei Nép mû vé sze ti Egye sü let, mely nek 
újszászi tag jai is van nak, ado mány gyûj tés be kezd a
tiszavárkonyi nép mû vé sze ti al ko tó ház új ra é pí té sé re.

Szil vesz ter éj je lén le égett az al ko tó ház, mely kö zel há rom
év ti ze den át a ha gyo mány ápo lás, nép mû vé sze ti ér té kek át -
adá sá nak és a gond ta lan ki kap cso ló dás nak a hely szí ne volt.
Sok szá zan vit ték az évek so rán ma guk kal a népi kéz mû ves
tá bo rok szí nes em lé két. Mind ez most a tûz mar ta lé ká vá vált.

Az egye sü let rend kí vü li köz gyû lé se úgy dön tött, hogy
épít sük fel új ra a tiszavárkonyi nép mû vé sze ti al ko tó há zat.

Eh hez sze ret nénk tá mo ga tást kér ni mind azok tól, akik
em lé kez nek még az ott el töl tött órák ra, na pok ra, és azok tól,
akik a jö võ ben sze ret nék meg is mer ni a né pi kéz mû ves ség
cso dás vi lá gát be mu ta tó al ko tó há zat és a ben ne majd új ra in -
du ló te vé keny sé ge ket.

Ké rem, amennyi ben le he tõ sé ge van rá, pénz be li ado má -
nyá val nyújt son köz vet len se gít sé get az al ko tó ház új ra é pí té -
sé hez!

Fel aján lá sát, hoz zá já ru lá sát az aláb bi bank szám lá ra küld -
he ti:

OTP Bank Zrt.: 11745004-21413926

Se gít sen, hogy épít hes sünk!

JNK-Szolnok Me gyei Nép mû vé sze ti Egye sü let
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Újabb Valódi Nemzeti
Konzultációs program

Ja nu ár 21-én dél után egy újabb or szág -
gyû lé si kép vi se lõ volt az Újszászi Job bik
ven dé ge. A vá lasz tó ke rü let ben elõ ször
ven dé ges ke dõ Dúró Dó ra, az Or szág gyû -
lés Kul tu rá lis Bi zott sá gá nak és a Job bik
Ok ta tá si Ka bi net jé nek el nö ke ként, va la -
mint a „Va ló di Nem ze ti Kon zul tá ció" ok -
ta tá si té ma fe le lõ se ként el sõ sor ban szak -
mai kér dé sek re igye ke zett vá la szo kat ad -
ni, de természetesen szót ejtett aktuális
po li ti kai, köz éle ti témákról is.

Örö möm re szol gál be je len te ni, hogy
alap szer ve ze tünk éle té ben elõ ször egy
internetes hír por tál is tu dó sí tott fó ru -
munk ról, mely nek ré szé re kép vi se lõ -
asszony, és én is rövid interjút adtunk.

A tu dó sí tás az aláb bi lin ken ér he tõ el:
http://videk.ma/2017/01/23/az-oktatas-

helyzete-magyarorszagon-faradt-pedago
gusok-tanitanak-faradt-gyermekeket-de-
nem-csak-itt-van-gond/

Fon tos nak tar tom – ha már a he lyi la -
kos ság csak cse kély mér ték ben ér dek lõ -
dik a Job bik te vé keny sé ge iránt –, hogy
mi nél na gyobb nyil vá nos ság elé tár juk
nem zet épí tõ – men tõ mun kán kat. Ér de -
kes nek tar tom, hogy míg más te le pü lés -
rõl több pe da gó gus is részt vett a fó ru -
mon, kér dez tek a kép vi se lõ asszony tól,
sõt vé le ményt al kot tak, ad dig a he lyi köz -
ok ta tás szereplõi közül senki nem
képviseltette magát.

En nek el le né re a Job bik he lyi szer ve -
ze te to vább ra is ter vez elõ adá so kat kor -
rup ció, migránskérdés, „Tri a no ni gya lá -
zat”, va la mint „1956” té mák ban, ame -
lyek re már most tisz te let tel meg hí vok
minden kedves olvasót.

Jöj je nek el, te gyék fel kér dé se i ket –
mert ná lunk le het kér dez ni –, mond ják el
vé le mé nyü ket, fo gal maz zák meg kri ti ká i -
kat – mert ná lunk azt is el lehet mondani!

Tisz te let tel:

Vásár István
az Újszászi Jobbik elnöke

Kertbarát hírek

2017. ja nu ár 9-én tar tot tuk ez évi el sõ
össze jö ve te lün ket. Már ha gyo mány nak
mond ha tó, hogy ilyen kor pót szil vesz -
tert tar tunk. Így tet tük ezt most is. Igaz,
az idõ já rás nem volt va la mi ked ve zõ, de
azért szép szám mal je len vol tunk.

Az el nö ki kö szön tõ után pezs gõ vel
koc cin tot tunk min den ki egész sé gé re.
Deb re ce ni pá rost fõz tünk, volt hoz zá
mus tár, tor ma és fi nom puha ke nyér. Jó -
ízû en el fo gyasz tot tuk. Egy kis sü te -
mény is ke rült az asz tal ra, kö szö net érte
tag tár sa ink nak. Jó han gu lat ban telt el a
dél után.

El ké szült a 2017-es mun ka ter vünk,

amit min den tag tár sunk meg ka pott.

Igyek szünk en nek meg fe le lõ en vé gez ni

mun kán kat.

Ja nu ár 20-án, a Ma gyar Kul tú ra Nap -

ja al kal má ból Hob bi al ko tók cím mel fes -

tõ ki ál lí tás nyílt. Na gyon szép mû sor ral

kez dõ dött az es te. A ki ál lí tás meg nyi tó ja 

után meg te kin tet te a kö zön ség a ké pe -

ket. Na gyon szép mun ká kat lát tunk.

Örü lünk, hogy Újszászon van nak ilyen

ügyes ke zû em be rek. Gra tu lá lunk

Ulviczki Józsefnének, Me zõ Miklósnénak és

Kézsmárki Kar iná nak a Fe ke te Jó zsef Kert -

ba rát kör tag jai ne vé ben.

Azt kí ván juk, hogy még sok ilyen

szép mun ká val ör ven dez tes sék meg a

la kos sá got. Kö szö net il le ti a szer ve zõ ket

és a fel lé põ ket ön zet len mun ká ju kért.

Na gyon szép es te volt.

Kertbarátok

Vasutas Hírmondó

Tisz telt vas utas nyug dí ja sok, szak -
szer ve ze ti tag ja ink, ked ves ol va sók!

A 2017-es év Hír mon dó já ban tisz te -
let tel kö szön töm Önö ket!

Tag sá gunk de cem ber és ja nu ár hó -
nap ban 10 fõ vel nö ve ke dett. A ta va lyi
év ben saj nos né gyen el ha lá loz tak, a lét -
szá munk je len leg 98 fõ. Vár juk a nyug -
dí jas vas utas kol lé gák je lent ke zé sét,
akik még nem tag jai a szak szer ve zet nek
–, lép je nek kö zénk.

Eb ben az év ben elõ ször a nõ na pi ren -
dez vé nyün kön sze ret nénk ta lál koz ni
tag ja ink kal, 42 nõ ta gunk van.

Meg kap tuk a 2017. évi tag kár tya ér -
vé nye sí tõ bé lye ge ket, amit a bi zal mi ak
sze mé lye sen ad nak át, és be sze dik az
éves tag dí jat, ami 1500 Ft.

Eb ben az idõ szak ban so kan fel ke re -
sik a fo ga dó órá in kat se gély ké rõ la pok és 
az arc ké pes iga zol vá nyok ér vé nye sí té -
sé vel kap cso lat ban. Fo ga dó órát min den
hé ten csü tör tö kön 9-10 órá ig tar tunk a
mû ve lõ dé si ház ban, de bár me lyik ve ze -
tõ sé gi ta gunk bár mi kor szí ve sen ad tá jé -
koz ta tást.

Az aláb bi ak ban né hány tá jé koz ta tást
nyúj tunk tá mo ga tá sok ról és ked vez mé -
nyek rõl.

Tá mo ga tá sok – ked vez mé nyek nyug dí -
ja sok nak

– A nyug díj össze gé tõl füg gõ en ad ha tó tá -
mo ga tá sok:

A nyug dí jas sze mé lyek egy sze ri se gé -
lye ak kor ve he tõ igény be, ha va la ki már
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Dúró Dóra országgyûlés képviselõ Újszászon

Sorstársi
összejövetel

Ja nu ár ban saj nos a csú szós út mi -
att el ma radt az össze jö ve te lünk.
Cso por tunk leg kö ze leb bi ta lál ko -
zó ja 2017. feb ru ár 16-án (csü tör tök) 
14 óra kor lesz a mû ve lõ dé si ház -
ban.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
cso port ve ze tõ



a lét fenn tar tá sát ve szé lyez te tõ élet hely zet be ke rült, és a ha vi jö -
ve del me nem ha lad ja meg:

- kö ze li hoz zá tar to zó já val va ló kö zös ház tar tás ban a 75 ezer
fo rin tot,

- egye dül ál lók nál a 85 ezer fo rin tot.
Egy sze ri se gély éven te egy al ka lom mal ál la pít ha tó meg, a

ma xi má li san en ge dé lyez he tõ összeg 15 ezer fo rint.
Mél tá nyos sá gi nyug díj eme lést ak kor kap hat va la ki, ha a ha -

vi be vé tel ének össze ge nem ma ga sabb 75 ezer fo rint nál.
Mind két ké re lem ese té ben az ONYF Köz pont já hoz, a Nyug -

díj fo lyó sí tó Igaz ga tó ság hoz vagy a ké rel me zõ la kó he lye, tar -
tóz ko dá si he lye sze rint il le té kes fõ vá ro si, me gyei kor mány hi -
va tal hoz kell for dul ni.

– Jö ve del mi hely zet tõl füg get len tá mo ga tá si for mák.
Egy re több a szá za dik élet év ét meg élt idõs em ber, szá muk

meg kö ze lí tõ leg már 1100 fe lett van. A 90., a 95., a 100. és a 105.
élet évü ket be töl tött ag gas tyá no kat ju bi le u mi jut ta tás sal kö -
szön tik, és szü le tés na pi pénz ju ta lom ban ré sze sül nek, be töl tött
élet év ük nek meg fe le lõ összeg gel.

A gyógy ásza ti se géd esz kö zök vá sár lá sá hoz is le het tá mo ga -
tást kér ni: az Or szá gos Egész ség biz to sí tá si Pénz tár hon lap ján
el ér he tõ a tá mo ga tott gyógy ásza ti se géd esz kö zök lis tá ja, a tá -
mo ga tás mér té ke, il let ve min den egyéb fon tos tud ni va ló. Ke ve -
sen tud ják, hogy a gyógy ásza ti se géd esz köz ki vál tá sá val kap -
cso la tos uta zás hoz uta zá si költ ség té rí tés is jár ab ban az eset ben, 
ha a se géd esz közt a la kó hely hez leg kö ze leb bi szak üz let ben vá -
sá rol ják meg. Ezen felül köl csön zés re, vagy a TB ál tal tá mo ga -
tott, ren del te tés sze rû en hasz nált, idõ elõtt meg hi bá so dott ter -
mé kek nél akár a ja ví tás ra is le het tá mo ga tást kér ni.

Sok nyug dí jas tisz tá ban van az zal, hogy uta zá si ked vez -
mény re is jo go sult, 65 év fe lett min den ki nek in gye nes a tö meg -
köz le ke dés. Azok a 65 év nél fi a ta lab bak, akik sa ját jo gú nyu gel -
lá tás ban, hoz zá tar to zói nyu gel lá tás ban (öz ve gyi nyug díj, ár va -
el lá tás), elõ re ho zott öreg sé gi nyug díj ban, vagy rok kant sá gi el -
lá tás ban ré sze sül nek, éven te 16 al ka lom mal, ked vez mé nyes
me net jeggyel utaz hat nak.

Ál do zat vé de lem.
Az idõs em be rek könnyeb ben vál nak bû nö zõk cél pont já vá,

hi szen egy sze rûbb õket ki hasz nál ni, ke vés bé tá jé ko zot tak, véd -
te le neb bek, és fi zi kai ere jü ket te kint ve is gyen géb bek. Azo kon,
akik ilyen hely zet be ke rül tek, pénz ügyi se gély, va la mint ál la mi
kár eny hí tés se gít het.

A pénz ügyi se gély rõl a te rü le ti ál do zat szol gá lat mél tá nyos -
sá gi dön tés sel ha tá roz, ahol nem a szo ci á lis kö rül mé nyek, ha -
nem a bûn cse lek mény kö vet kez té ben ki ala kult hely zet a mérv -
adó.

A bûn cse lek ményt kö ve tõ 3 mun ka na pon be lül le het azon -
na li pénz be li tá mo ga tá sért for dul ni.

Ál la mi kár eny hí tés ért azok fo lya mod hat nak a bûn cse lek -
ményt kö ve tõ 3 hó na pon be lül, akik va la mi lyen erõ sza kos bûn -
cse lek mény ál do za tá vá vál tak, to váb bá jö ve del mi hely ze tük
mi att tá mo ga tás ra szo rul nak.

Sza bad idõs te vé keny sé gek re, il let ve kul tu rá lis prog ra mok ra vo nat -
ko zó ked vez mé nyek.

- Mú ze u mi be lé põ jegy ked vez mé nyek (a 70. élet év ét be töl -
tött sze mé lyek nek díj ta lan)

- Könyv tá ri be irat ko zá si díj men tes ség 70 év fe lett
- Ked vez mé nyes bér let- és jegy vá sár lás a mo zik ban
- Jegy vá sár lá si ked vez mény a gyógy für dõk be és stran dok ra
- Szín há zi bér let- és jegy ked vez mény.
(Em be ri Erõ for rás ok Mi nisz té ri u ma: „In for má ció idõ sek -

nek.”)

Vas Imre
ny. szakszervezet elnöke

Tá jé koz ta tás a PRAKTIKER ked vez mé nyes nap ja i ról

(Vas utas szak szer ve ze ti ta gok nak 10 % ked vez mény)
Feb ru ár 9-12-ig
Már ci us 9-12-ig
Áp ri lis 6-9-ig
Má jus 11-14-ig
Jú ni us 8-14-ig
Jú li us 13-16-ig
Au gusz tus 10-13-ig
Szep tem ber 7-10-ig
Ok tó ber 12-15-ig
No vem ber 9-12-ig
De cem ber 7-10-ig.

Nyugdíjas Vasutas Szervezet
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Jelentkezzen
polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé -
ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb kör nye zet ben él ni? Te -
gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a 
köz rend és a köz biz ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû -
nö zés meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet -
ség és tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend õr ség -
nek, a Ka taszt ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor -
mány zat ok nak és más a köz rend fenn tar tá sá ban sze -
re pet ját szó ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség
kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé keny sé gét
tör vény sza bá lyoz za, tag ja it a köz fel ada tot el lá tó sze -
mé lyek nek járó ki emelt vé de lem il le ti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye -
ze té nek ér té ket adó ön kén tes mun kát vé gez ni, lép jen
be a Pol gár õr ség be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:

– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,

– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,

– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,

– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo -
ga tá sá ért,

– a kör nye zet vé de le mért,

– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,

– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért,
és hisz az ön kén tes mun ka ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!

Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely ük sze rin ti il -
le té kes pol gár õr egye sü le tek nél je lez he tik csat la ko zá -
si szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze -
rint tör té nik. To váb bi in for má ció: www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az 
ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men, il let ve 
a 30/621-08-79 te le fon szá mon.

Vá ro si Pol gár õr Egye sü let
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Maradjon az 1 %
Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok, 
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en töltsék ki a
rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö -
dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo -
kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let, mely
ki emel ke dõ en közhasznú szervezet.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16

Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk kul tu rá lis,
fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
élet kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tárgyi
feltételek kiegészítése.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa.

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16

Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.

Ki emelt köz hasz nú vég zés szá ma:
Kny. 60.060/2006/6.
Nyil ván tar tá si szám: 1062

Ki emelt köz hasz nú vég zés dá tu ma:
2006. 09. 26.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése.

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
szo ci á lis ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mû kö dõ egy -
há za kat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16

Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa. A
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -
sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér -
jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá -
nyunk mun ká ját!

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16

Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000

Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la -
kos ság se gí té se.

„Gye re se gíts” Ala pít vány

Adó szá ma: 18140194-1-16

Ala pít vá nyunk cél ja, hogy fel ku tat juk és
tá mo gat juk azo kat az Újszászhoz kö tõ dõ
ne héz sor sú em be re ket, gyer me ke ket,
csa lá do kat és idõ se ket, akik ön hi bá ju kon
kí vül ki ma rad nak az ál la mi tá mo ga tó -
rend szer bõl. Az ala pí tó ok irat ban az

Újszászon élõ és ide kö tõ dõ em be rek élet -
mi nõ sé gé nek ja ví tá sán túl a kör nye zet vé -
del met és az egészségmegõrzés segítését
is célként fogalmaztuk meg.

Újszászi 4 H Egye sü let

Adó szám: 18823318-1-16

Cím: 5052 Újszász Bajcsy-Zs. u. 16.
Cél ja: A vá ros ban mû kö dõ köz ne ve lé si

in téz mé nyek, egyéb szer ve ze tek tá mo ga -
tá sa az egész ség tu da tos-, ter mé szet és kör -
nye zet vé de lem re -, egész sé ges élet mód -
ra-, ha gyo mány ápo lás ra-, sza bad idõ hasz -
nos el töl té sé re, a szü lõ föld sze re te té re ne -
ve lés te rén. Prog ra mok tá mo ga tá sa, szer -
ve zé se, együtt mû kö dés az er re igényt tar -
tó ci vil szer ve ze tek kel, an nak ér de ké ben,
hogy el sõ sor ban a fel nö vek võ nem ze dék -
nek örök ér vé nyû ér té ke ket köz ve tít sünk.

Köz hasz nú gyer mek és if jú sá gi szer ve -
zet.

Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr -
zõ Egye sü let

adó szám.18224001-1-16

Az egye sü let cél ja:
A ha gyo má nyos ma gyar né pi mes ter -

sé gek élet ben tar tá sa, nép tánc, nép ze ne,
nép mû vé sze ti ha gyo má nyok õr zé se,
ápo lá sa, szé les kör ben tör té nõ meg is mer -
te té se, továbbadása és népszerûsítése.

Ha te he ti, tá mo gas sa egy há zun kat adó ja
1 %-ával. A Ka to li kus Egy ház tech ni kai
száma: 0011.

Újszászi Szent Ist ván Ala pít vány

Adó szá ma: 18842982-1-16

Cél ja: az újszászi temp lom és te me tõ mû -
kö dé sé nek tá mo ga tá sa, se gí té se, a ka to li -
kus hit élet, hit ok ta tás, kul tú ra fej lesz té se,
szo ci á lis te vé keny ség, csa lád se gí tés,
idõskorúak gondozása.

Szám la szá ma: 70300053-11031631.

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16

Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Városi civil fórum
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(Foltatás az el sõ ol dal ról)

A ha tár idõ 1844. má jus 1. ,,20 arany pá -
lya dí jat tûz ki a leg jobb nép me ló di á ért –
Köl csey Fe renc ko szo rús köl tõnk’
,Hymnusára’ ének és ze ne kar ra té ve."
Meg je lent a Honderü 1844. már ci us 9-i
szá má ban.

– Er kel Fe renc meg ír ja a Him nusz ze -
né jét. Anek do ti kus fel jegy zés sze rint az
idõs Er kel vissza em lé ke zé se: ,,Csend van. 
Ülök és gon dol ko dok: hát, hogy is kel le ne 
azt a him nuszt meg csi nál ni? Elém te szem 
a szö ve get. Ol va som.

Megint gon dol ko dok. És amint így el -
gon dol ko zom, eszem be jut az én el sõ
mes te rem nek a sza va, aki Po zsony ban ta -
ní tott. Azt mond ta: fi am, mi kor va la mi
szent ze nét kom po nálsz, min dig a ha ran -
gok sza va jus son eszed be. És ott a szo ba
csön des sé gé ben meg zen dül nek az én fü -
lem ben a po zso nyi ha ran gok. Áhí tat száll
meg. A ke ze met a zon go rá ra te szem és
hang-hang után ol vad. Egy óra sem te lik
be lé, meg van a him nusz..."

1844. au gusz tus 10. – a Him nusz elõ -
ször szó lal meg nyil vá nos nép ün nep sé -
gen: az óbu dai ha jó gyár ban, a ,,Szé che -
nyi" ne vû gõ zös víz re bo csá tá sá nál.

1848. au gusz tus 20. – a Him nusz elõ -
ször szó lal meg hi va ta los ál la mi ün nep sé -
gen, a bu dai Má tyás-temp lom ban.

Míg az 1840-es évek vé gén ün ne pi al -
kal mak kor fel vált va vagy együtt éne kel -
ték a Him nuszt és a Szó za tot, ad dig az öt -
ve nes évek ben a Him nusz lett a nem ze ti
ér zel me ket job ban ki fe je zõ nép ének.

A Him nuszt hi va ta lo san csak az
1949-es al kot mányt alap ja i ban mó do sí tó
1989. évi tör vény ik tat ta nem ze ti jel ké pe -
ink so rá ba. A 2012. ja nu ár 1-jén ha tály ba
lé pett alap tör vény alap ve tés ének I. cik ke
ki mond ja: „Ma gyar or szág him nu sza Köl -
csey Fe renc Him nusz címû köl te mé nye
Er kel Fe renc ze né jé vel.”

A ma gyar kul tú ra nap já ról való meg -
em lé ke zés gon do la tát if jabb Fasang Ár -
pád zon go ra mû vész ve tet te föl 1985-ben.
„Ez a nap an nak tu da to sí tá sá ra is al kal -
mas, hogy az ezer éves örök ség bõl me rít -
he tünk, és van mire büsz ké nek len nünk,
hi szen ez a nem zet so kat adott Eu ró pa, a
vi lág kul tú rá já nak. Ez az örök ség tar tást
ad, ez zel gaz dál kod ni le het, va la mint se -
gít het a mai gon dok meg ol dá sá ban is.” A
Ha za fi as Nép front szer vez te meg elõ ször
az év for du lós ren dez vé nye ket 1989 ja nu -
ár já ban.

Az ün nep al kal má ból az óta a ma gyar -
ság ide ha za, a ha tá ro kon túl és szer te a vi -
lág ban meg em lé ke zik a ma gyar kul tu rá -
lis ér té kek rõl.”

A mû sort vers il luszt rá ci ók, Szacskó Le -
ven te gyö nyö rû éne ke és az Újszászi Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 3. osz tá -
lyos nép tán co sai szí ne sí tet ték. A Him -
nuszt Gonda Ad ri enn ad ta elõ.

A hob bi fes tõk ki ál lí tá sát Si mon Ág nes,
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la pe da gó gu sa nyi tot ta meg a kö vet -
ke zõ idé zet tel:

„Ma gas ra eme li a mû vé szet az em bert,
ne mes sé, cso dá la to san szép pé va rá zsol -
hat ja lel ké nek min den rez dü lé sét.”

Úgy gon do lom, Go gol sza vai tö ké le tes 
mó don le ír ják, hogy a mû vé szet mi ként is 
tud ré szé vé vál ni az éle tünk nek. Mind a
mû vé szek nek, mind a cso dá lók nak. Ko -
moly gon do la tok, üze ne tek át adá sá ra és
köz ve tí té sé re ké pes a mû vé szet min den
ága. Ké pes a lel ket ápol ni, ke zel ni és fej -
lesz te ni egy aránt.

A mû vé szet fe le lõs ség gel is tar to zik,
hi szen az em ber lé lek ta ni, kul tu rá lis fej lõ -
dé sé ért fe lel, mert az egyént itt érõ be ha -
tá sok az em ber sze mé lyi sé gét for mál ni, fi -
no mí ta ni tud ja.

A fes té sze tet ta lán úgy tud nám ér tel -
mez ni, amely szín vi lá gá ban, ecset vo ná -

sa i ban, ki fe je zõ ere jé ben olyan ér zé se ket
és ér ze te ket ké pes köz ve tí te ni a né zõ fe lé, 
ame lyet sza vak kal nem tu dunk el mon da -
ni, ki fe jez ni. A sze met gyö nyör köd tet ni, s 
a sze met el va rá zsol ni ne héz fel adat, hi -
szen sok in ger éri a hét köz nap ok ban is,
el len ben egy új vi lá got tár ni elé és meg -
ma gya ráz ha tat la nul le köt ni a fi gyel mét
óri á si ki hí vás, amely re a fes té szet egye -
dü li mó don ké pes.

Meg tisz tel te tés, hogy kö szönt he tem a
mai na pon Ulviczki Józsefné Herczeg Mag -
dol nát, Me zõ Miklósné Vak hal Évát és
Kézsmárki Kar inát, akik le he tõ sé get ad tak
ar ra, hogy mun ká ik ál tal egy ilyen szín -
vo na las és szí nes ki ál lí tás nak le he tünk
szem ta núi.
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Barta Imréné mondott ünnepi beszédet. Mellette a mûsorban közremûködõ
Gonda Adrienn, Farkas Tibor, Bata Krisztina, Kaszonyi Viktória és Farkas Attila

(Fotó: Kovács Györgyi)

Az ünnepség résztvevõi
(Fotó: Kovács Györgyi)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Ulviczki Józsefné:
Újszászon szü le tett, itt él, nyug dí jas. Az Újszászi Hír adó

mun ka tár sa már 26 éve. 1999-ben meg ala kí tot ta Újszászon a
moz gás sé rül tek cso port ját, mely nek je len leg is ve ze tõ je.
2003-tól 2016-ig volt a Vá ro si Ci vil Fó rum el nö ke. 2010-ben ön -
kén tes mun ká ja el is me ré se ként Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
Pro Urbe Újszász em lék érem ki tün te tés ben ré sze sí tet te.

Így vall ma gá ról:
„So ha nem gon dol tam vol na, hogy ezt meg élem. Ki ál lí tás!

Min dig mond ják, hogy so ha nem ké sõ el kez de ni. Jó pél da er re
szá mom ra Fe hér Jánosné Sá ri ka né ni, aki 70 éve sen kez dett el ír -
ni. Azt is tu dom, hogy a kre a tív el fog lalt ság gyó gyít.

Ho gyan kezd tem el fes te ni? Az úgy volt, hogy 68. szü le tés na -
pom ra Zsó fi lá nyo mék tól fes tõ kész le tet kap tam aján dék ba,
mond ván: „Anya, fes sél ki ma gad ból min dent”.

Na gyon meg örül tem, hi szen már kis lány ko rom ban is sze ret -
tem raj zol ni. Az tán a mun ka, a csa lád, a ház tar tás töl töt te ki az
idõ met, nem raj zol tam, nem fes tet tem. Van ugyan két ré geb bi
kép, ami ket 2000-ben fes tet tem, de ezen kí vül nem fes tet tem.

A vász nak tól meg ijed tem, mond tam, rá se me rek néz ni,
nem hogy össze ma sza tol jam. Az tán raj zol tam. Elõ vet tem a gye -
re ke im ré gi víz fes ték ét, vi rá go kat fes tet tem. Az aján dék ba ka -
pott akrilfesték és a vá szon csak iz ga tott, így elõ vet tem a leg ki -
sebb vász nat, és el ké szült az el sõ „al ko tás”. A nap ra for gó. Utá na
már bát rab ban nyúl tam az ecset hez, jöt tek a kö vet ke zõ ké pek. A 
nap le men te, a sár ga cso kor, a pil lan gó és a töb bi. Az interneten
el küld tem a lá nya im nak, az tán az el sõ biz ta tást Gyüre Ro zi ká tól 
kap tam, ami ért na gyon há lás va gyok, majd má sok tól, a csa lá -
dom tól.

Az tán ér ke zett az aján lat Bartáné Ka ti ká tól, hogy a ma gá nyo -
sok ka rá cso nyá ra ki ál lí tást sze ret né nek ren dez ni. Ez a ki ál lí tás
ugyan el ma radt, de a ké pe ket köz ben be ke re tez tet tem. A vász -
na kat hely ben, a pa pír ké pe ket Szol no kon. Eb ben kö szö nöm Ko -
vács Nán dor se gít sé gét, aki öröm mel vit te-hoz ta a ké pe ket.

Öröm mel ké szül tem er re a ki ál lí tás ra, és bí zom ben ne, hogy
még sok ké pet tu dok majd fes te ni, és va ló ban „ki tu dok majd
fes te ni ma gam ból min dent”. Kö szö nöm Zsófika, hogy a ke zem -
be ad tad az ecse tet!”

Me zõ Miklósné:
Me zõ Miklósné Vak hal Éva 1957. szep tem ber 1-jén szü le tett.

Je len leg a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban élel me zés ve ze tõ.
Idén lesz 15 éve, hogy öz vegy. Két gyer me ke kö zül Évi, uno ká -
já val a szom széd sá gá ban él, fia Mik lós még ott hon van ve le. 13
éve kez dett el fes te ni, eb bõl 5 év esett ki, ami kor min den sza bad -
ide jét uno ká já val töl töt te. Ho gyan is kez dõ dött:

„Elõ ször ver se ket ír tam, ké sõbb, ahogy vá sá rol ni jár tam, lát -
tam, hogy le het kész fes tõ ke re te ket ven ni, amin már ki van fe -
szít ve a vá szon. Elõ ször elõ raj zol tam, ami az eszem be ju tott, ké -
sõbb már csak spon tán fes tet tem. A szí vem csücs ke min dig is a
tá jak áb rá zo lá sa volt, de in kább a fan tá zi ám ban, kép ze le tem ben
élõ tá ja kat, vi rá go kat fes tet tem. Akrilfestéket hasz ná lok, ami

gyor san szá rad, ezért az tán volt olyan al ka lom, hogy egy nap
alatt há rom kép is el ké szült. Szá mom ra a fes tés je len ti a ki kap -
cso ló dást, a fel töl tõ dést. Amíg egy kép el ké szül, tel je sen csak az
van elõt tem, meg szû nik a kül vi lág, a gon dok, a prob lé mák el -
tûn nek. Úgy tû nik, lesz utó dom is a csa lád ban, Lu ca ne vû uno -
kám na gyon ügye sen raj zol, ér dek lõd ve né zi, ami kor fes tek,
sze rin tem már most na gyon jó ér zé ke van hoz zá.”

Kézsmárki Kar ina így vall ma gá ról:
„25 éves va gyok, Újszászra 12 éves ko rom ban köl töz tem.

Min dig is sze ret tem raj zol ni, már kis ko rom tól kezd ve ér de kelt a
kép zõ mû vé szet. Óvo dás ko rom tól kezd ve együtt hí mez tem dé -
di ma mám mal, együtt kö töt tem nagy ma mám mal. Gim ná zi um -
ban rajz fa kul tá ci ó ra jár tam. Sok kre a tív tech ni kát ki pró bál tam:
pirográfia, dekupázs, ék szer ké szí tés.

Gim ná zi um után a raj zo lás hát tér be szo rult. 2 év vel ez elõtt
ra gad tam új ra ce ru zát, és be irat koz tam egy bu da pes ti mû vé sze -
ti szak kö zép is ko lá ba, ahol gra fi kus nak ta nu lok. Itt ter ve zõ gra fi -
kát, sza bad ke zes, il let ve szá mí tó gé pes raj zot ok tat nak. Emel lett
pe dig a vas út nál dol go zom.

Ked venc tech ni kám az ak va rel lel fes tés, sze re tem kom bi nál -
ni ezt pasz tell kré tá val vagy filc tol lal, és eb ben sze ret nék még so -
kat fej lõd ni. Nin cse nek konk rét ter ve im a jö võ re néz ve, de egy
biz tos, az al ko tás ré sze ma rad az éle tem nek.”

Azt gon do lom, az em ber éle té ben sok dol got ta pasz tal, év rõl
évre böl csebb és tisz tán lá tóbb lesz. Ezek a je lek egy át la gos em -
ber éle té ben is könnyen ész re ve he tõk, de egy mû vész mun kás -
sá gá ban lát ni iga zán, ahogy az évek tel nek fel eme lõ, el ké pesz tõ
és le nyû gö zõ en éret té vá lik.

Ké pe ik nek, al ko tá sa ik nak be mu ta tá sa min den ki nek örö möt,
fel üdü lést, meg nyug vást, ki kap cso ló dást fog je len te ni. Mind -
hár muk nak kö szön jük!

Barta Imréné
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Simon Ágnes
(Fotó: Kovács Györgyi)

NOSZA MAMIK 
és

No sza Fi a ta lok

Jöj je nek el az újszászi
MÛVELÕDÉSI HÁZBA

2017. február 25-én
dél után 1/2 5 óra kor!

a 10 éves NOSZA MAMI TÁNCCSOPORT 
2 órás GÁLAESTJÉRE

Fel lép nek még: 

Ker tész Iván, a “Star Academy” dön tõ se,
Kátai Lil la, a “Star Academy” részt ve võ je,

Ti szai Nagy Il di kó operetténekes,
De ák La jos nó ta éne kes,

az Újszászról el szár ma zott éne ke sek
Bá lint Eri ka, Bárdosné Ulviczki Györ gyi,

tán co sok és tánc cso port ok.

Be lé põ díj: 1000 Ft. 
Elõ adás elõtt 1/2 órá val vá sá rol ha tó



Rajzpályázat

Az ORFK – Or szá gos Bal eset-meg elõ -
zé si Bi zott sá ga gyer mek rajz pá lyá za tot
hir det „Biz ton sá gos köz le ke dés gyer -
mek szem mel” cím mel.

Az óvo dás és ál ta lá nos is ko lás gye re -
kek tõl olyan kre a tív raj zo kat vár nak,
ame lyek a biz ton sá gos köz le ke dést mu -
tat ják be az ál lat vi lág felhasználá sával.

A raj zo kat há rom kor cso port tól vár -
ják: óvo dá sok tól (3-6 éves), va la mint al -
só ta go za tos (7-10 éves) és fel sõ ta go za -
tos (11-15 éves) ta nu lók tól. A pá lya mû -
vek ki zá ró lag A/4 vagy A/3 mé re tû ek le -
het nek. Az al kal ma zott tech ni kák: gra -
fit, szí nes ce ru za, zsír kré ta, lino, tus,
tem pe ra, olaj, dió pác, szén rajz.

A raj zo kat a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Bal eset-meg elõ zé si Bi zott ság -
hoz kell el jut tat ni (5000 Szol nok, Ba ross
u. 39.) az al ko tó ada ta i nak (név, élet kor,
lak cím, is ko la/óvo da ne ve és te le fo nos
el ér he tõ sé ge) feltünteté sével.

A be kül dé si ha tár idõ: 
2017. má jus 8.

Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Bal -
eset-meg elõ zé si Bi zott ság a leg jobb al -
ko tá sok ból kor osz tá lyon ként 6 pá lya -
mû vet to váb bít a má so dik for du ló ra az
ORFK - Or szá gos Bal eset-meg elõ zé si
Bi zott ság hoz, ahol az 1. díj ka te gó ri án -
ként 1-1 ke rék pár, 2.-6. díj ka te gó ri án -
ként tárgy ju ta lom.

Az or szá gos díj áta dó idõ pont já ról a
dí ja zot ta kat a ké sõb bi ek ben ér te sí tik.

Jász-Nagykun-Szolnok me gyei
Rendõrfõkapitányság

12 2017. február
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Felhívás!

Az idén is sze ret nénk a Nõ nap ra go -
be lin ki ál lí tást ren dez ni. Vár juk a ké szí -
tõk je lent ke zé sét mun ka nap okon 8-17
órá ig sze mé lye sen vagy a 366-401-es te -
le fon szá mon. Nem csak azok je lent ke zé -
sét vár juk, akik ta valy ki ál lí tot tak, bi zo -
nyá ra töb ben is ké szí te nek go be li ne ket,
õket is szí ve sen in vi tál juk. Sze ret nénk
mi nél több új, még nem lá tott al ko tást
ki ál lí ta ni.

Vár juk a je lent ke zé se ket!

Barta Imréné

Meghívó

Sze re tet tel meg hív juk a vá ros
la kos sá gát

2017. március 10-én (pén te ken)
17 órá ra

GOBELINE KIÁLLÍTÁSRA

a mû ve lõ dé si ház szín ház ter mé be.

Az al ko tá sok meg te kint he tõk: 2017.
már ci us 10-17-ig mun ka nap okon:

9.00-17.00 órá ig,

szom bat-va sár nap: 14.00-17.00 órá ig.

Meghívó
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta

ne vé ben sze re tet tel hív juk és vár juk a 
vá ros la kos sá gát

2017. már ci us 10-én (pén te ken) 
17.30 órá ra

a mû ve lõ dé si ház szín ház ter mé be

NÕNAPI MULATSÁGUNKRA,

me lyen köz re mû kö dik Sü lyi Kár oly
nó ta éne kes.

Ezt kö ve tõ en élõ ze nés 
tánc mu lat ság !

M E G H Í V Ó

A kul túr há zak éj jel-nap pal 2017.

Min den na pi ha gyo má nya ink – ezt tud juk mi - cí mû prog -
ram so ro zat ke re te in be lül a mû ve lõ dé si ház hív ja a vá ros
la kos sá gát az aláb bi prog ra mok ra:

Feb ru ár 11. szom bat
15 óra Far san go lás az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály 

Ál ta lá nos Is ko la szer ve zé sé ben

Feb ru ár 12. va sár nap
15 órá tól he lyi cso por tok be mu tat ko zá sa: No sza Ma mi,

Száz szor szép Nép dal kör, Se no rok, For du lat tánc cso port,
Dalma Dance klub, Kvint kör, Kis li li om nép tánc cso port,
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la nép tánc
cso port ja, Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör be mu ta tó ja és a
Fe ke te Jó zsef Kert ba rát kör kós to ló ja

15-17 órá ig me se dél után az 1-es klub ban
A prog ra mok he lye: mû ve lõ dé si ház nagy ter me

Újszász, Sza bad ság tér 1.
Min den ér dek lõ dõt sze re tet tel vá runk.

Városi Mûvelõdési Ház
és Könyvtár dolgozói
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A könyvtáros ajánlja
https://www.tehetsegkapu.hu/

A te het sé ges gyer mek nagy öröm és na -
gyon-nagy fe le lõs ség.
 A https://www.tehetsegkapu.hu/ por tál a te het -
ség fel is me ré sé ben, fej lesz té sé ben kí ván se gít -
sé get nyúj ta ni csa lá dok nak, pe da gó gu sok nak,
in téz mé nyek nek, szak em be rek nek. Az ol da lon
re giszt rált fi a ta lok nak fej lesz tõ tré nin ge ket is
ad. Le he tõ vé te szi szá muk ra a ne kik leg meg fe -
le lõbb men tor meg ta lá lá sát. A prog ram ban a
gye re kek ki csi ko ruk tól egye te mi ta nul má nya ik 
vé gé ig ve het nek részt. Az Internet ezen a té ren
is csök kent he ti a lakóhelybõl eredõ hátrányt. Ez 
a fejlõdési, fejlesztési lehetõség bárhonnan
elérhetõ!

Sz.B.A.

Támogatást nyert az
Erzsébet-programban?

Azok a nyug dí ja sok ill. fo gya té kos ság gal élõk, 
akik tá mo ga tást kap tak az Er zsé bet-prog ram
üdü lé si pá lyá za tán, már fog lal hat nak szál lást.
Elõ ször azok, akik az el sõ ne gyed év ben men né -
nek el üdül ni. Õk mi nél ha ma rabb te gyék ezt
meg. Azok pe dig, akik áp ri lis tól az év vé gé ig
ter ve zik az üdü lé sü ket, már ci us 1. és áp ri lis 30.
kö zött fog lal hat ják le a szál lá su kat. A nagy csa lá -
do sak nak és a fo gya té kos gye re ket ne ve lõk nek
majd ké sõbb nyí lik meg ez a le he tõ ség. Szál lást
fog lal ni csak elekt ro ni ku san le het a
www.erzsebetprogram.hu hon la pon. Azok,
akik a könyv tár se gít sé gét kí ván ják igény be
ven ni, kér jük, hozzák magukkal a pályázat
benyújtásakor alkalmazott felhasználó nevüket 
és jelszavukat.

Sz.B.A.

A föld koronája – a sarki fény

Sok em ber szá má ra ta lá nyos, rej té lyes a sar ki fény je len sé ge. Az észa ki fél te kén 
észa ki fény né ven is is mert, de a dé li sark nál is meg ta lál ha tó. Pro to nok és elekt ro -
nok ál tal lét re jö võ fény je len ség. A ró mai haj nal is ten nõ, Au ró ra ne vé bõl al kot ták
a ne vét (borealis - észa ki és australis – dé li). A szak iro da lom rész le tek be me nõ en
ír ja le az égi lát vá nyos sá got: „A töl tött ré szecs kék túl nyo mó an a Nap ból szár maz nak
(nap szél), ki sebb há nya du kat a Nap rend sze ren kí vül rõl ér ke zett ré szecs kék te szik ki. A töl -
tött ré szecs ké ket a föl di magnetoszféra nagy részt el té rí ti, a mág ne ses pó lu sok kö rü li tar to -
mány ban azon ban be jut nak a lég kör be. A ré szecs kék üt köz nek a lég kör atom ja i val, io ni zál -
ják és ger jesz tik az ato mo kat, a ger jesz tett ato mok fény ki su gár zás sal tér nek vissza alap ál -
la po tuk ba. A szín kép lát ha tó tar to má nyá ban el sõ sor ban az oxi gén zöld és vö rös, va la mint
a nit ro gén mo le ku lák ké kes ibo lya vo na lai je lent kez nek, a sar ki fény az ult ra ibo lya tar to -
mány ban is erõs. A je len ség 80–1000 km ma gas ság ban for dul elõ, leg gyak rab ban 100 km
ma gas ság ban fi gyel he tõ meg.” Ko ro na ként ve szi kö rül Föl dün ket.

Vál to za tos for mái, ívelt sza lag jai ál lan dó an vál toz nak. A youtube csa tor nán
le het meg néz ni fil me ket, ame lyek jól mu tat ják be az észa ki fényt. Mint min den
égi je len ség nek, úgy a sar ki fény nek a hát te ré ben is van nak népi hi e del mek: is -
te nek kard ja i nak fé nye okoz za a sar ki fényt. Ré geb bi meg fi gye lé sek alá tá masz -
tot ták, hogy ami kor a fény nem zöld ben, ha nem li lás – pi ro sas ban je lent meg, a
rit ka és ijesz tõ lát vány az em be rek hi e del mé ben a vér on tás el jö ve tel ét je len tet te.
Egy hét tel a fran cia for ra da lom ki tö ré se elõtt vö rös észa ki fény volt lát ha tó Skó ci -
á ban és Ang li á ban, és az em be rek ha tal mas se re gek har cát vél ték hal la ni és lát ni
az égen. A tör té ne lem könyv lap jai iga zol ják en nek a va ló sá gát.

Aki ba kancs lis tát ké szít, an nak ér de mes cé lul tûz nie ki egy iz lan di vagy nor -
vé gi ai uta zást, hogy élõ ben, a vá ros za já tól tá vo li he lyen, az éj lep le alatt meg fi -
gyel hes se a sar ki fényt.

Szabó Benjámin István
amatõr csillagász

2017. február 13

KULTÚRA



Hit- és erkölcstan,
vagy erkölcstan?

Az aláb bi – na gyon idõ sze rû – össze fog la lás a 
Vá ci Egy ház me gye hon lap ján meg je lent tá jé -
koz ta tás rö vi dí tett és itt-ott mó do sí tott vál to za -
ta.

A tör té ne ti Ma gyar or szág több nem ze ti -
sé gû, ke resz tény, túl nyo mó részt ka to li kus 
val lá sú ál lam volt. Az alap szin tû hit- és er -
köl csi is me re tek, az írás, ol va sás, szá mo lás
és a mû vé sze tek meg is mer te té se év szá -
zad okon át a temp lo mok hoz kap cso ló dó
is ko lák ban tör tént. A tár sa da lom ön ké pé -
be az egy há zak ter mé szet sze rû leg be le tar -
toz tak; a hívõ kö zös sé gek lé te zé se, a val lá -
si kul tú ra ápo lá sa, az, hogy a pap a böl csõ -
tõl a ko por só ig kí sé ri egy em ber éle tét,
szó val az egy há zak mû kö dé se oly ma gá tól 
ér te tõ dõ volt, mint a le ve gõ vé tel. 1948-ig
az ok ta tá si in téz mé nye ket dön tõ több sé -
gé ben az egy há zak tar tot ták fent. A hit ok -
ta tók a tan tes tü let tag jai vol tak. Egy
2013-ban szü le tett tör vény sze rint újra van 
hit- és er kölcs tan ok ta tás az alap fo kú áll al -
mi ok ta tá si in téz mé nyek ben. Az ez zel
kap cso la tos tá jé koz ta tást se gí ti az aláb bi -
ak ban össze gyûj tött szü lõi kér dé sek és az
azok ra adott vá la szok gyûj te mé nye.

Alap ve tõ in for má ci ók

Va ló ban kö te le zõ a hit tan az ál ta lá nos is ko -
lá ban? A tan tárgy neve: kö te le zõ en vá -
laszt ha tó hit- és er kölcs tan (rö vi den: hit -
tan), a má sik vá laszt ha tó tan tárgy az er -
kölcs tan. A „kö te le zõ” jel zõ azt je len ti,
hogy a két le he tõ ség kö zül a vá lasz tott tár -
gyat a ta nu ló, más tár gyak hoz ha son ló an
óra rend be il leszt ve ta nul ja, a töb bi tan -
tárggyal egyen ran gú tárgy ként.

Ez egy va do na túj tan tárgy?
Az egyik leg ré geb bi tan tárgy. 65 év szü -

net után 2013 õszé tõl új ra le he tõ ség nyílt
ar ra, hogy az ok ta tá si rend sze ren be lül kö -
te le zõ jel leg gel ke rül je nek ok ta tás ra az
alap ve tõ hit- és er köl csi is me re tek, cé loz va 
ez zel az egész sé ges ér tel mi és ér zel mi fej -
lõ dést.

He ten te hány órát je lent a kö te le zõ en
vá laszt ha tó hit- és er kölcs tan?

He ten te egy óra, ami éven te össze sen
36-37 órát je lent. Sze re tet tel ajánl juk a he ti
má so dik hit tant is, ame lyet az igé nyek nek
meg fe le lõ en fa kul ta tív óra ként in dí tunk a
plé bá ni án.

Me lyik év fo lya mon kell vá lasz ta ni az
er kölcs tan és a hit- és er kölcs tan kö zött?

Ál la mi fenn tar tá sú ál ta lá nos is ko lák ban 
az 1-8. év fo lya mon, ál la mi fenn tar tá sú hat- 
év fo lya mos gim ná zi u mok ban pe dig a 7-8.
év fo lya mon.

Mi ért jó, ha a gyer me kem nek a ka to li -
kus hit- és er kölcs tan órát vá lasz tom?

Az em be ri éle tet vé gig kí sé rõ kér dé sek;
Hon nan va gyunk? Mi a cél ja az éle tünk -
nek? Ho gyan le he tünk bol do gok? Ho -
gyan sze ret he tünk jól és ho gyan sze ret -
nek ben nün ket? Ho vá tart a vi lág? Mi ért
van fáj da lom, be teg ség és ag resszió a vi -

lág ban? Ho gyan le he tek „iga zi nõ”? Ho -
gyan le he tek „iga zi fér fi”? Mik az idõt ál ló
és a tal mi ér té kek? … mind-mind olyan
kér dé sek, ame lyek re vá laszt ke re sünk
gyer mek ko runk tól fog va. A Bib lia a vi lág
leg több nyel vé re le for dí tott és leg na gyobb 
pél dány szám ban nyom ta tott köny ve. A
ka to li kus hit- és er kölcs tan a Bib lia tör té -
ne te in ke resz tül és egy há zunk két ezer
éves tör té ne té nek kin cse i bõl me rít ve vá la -
szol a fen ti kér dé sek re. Túl azon, hogy az
alap mû velt ség nek is szer ves ré sze a Bib lia
is me re te, az egyes élet ko ri sa já tos sá go kat
fi gye lem be vé ve úgy vi lá gí tunk rá a ke -
resz tény ér ték rend bõl fa ka dó hit nagy sze -
rû sé gé re, hogy köz ben tisz tel jük a gyer -
mek sza bad aka ra tát. Épí tünk kép ze lõ e re -
jük re, fel fe dez tet jük ve lük egye di sé gük -
bõl fa ka dó ér té ke i ket. A hit tan in teg rá ló
tan tárgy. Kap cso ló dik szin te va la mennyi
ta nult is me ret hez. A tör té ne lem, az iro da -
lom, a ze ne, de akár a ter mé szet tu do -
mány ok és a kép zõ mû vé szet fel fe de zé sé -
ben is új táv la to kat nyit meg, ha meg lát juk 
ben ne azt a cél sze rû sé get, amely vég sõ so -
ron az örök élet re ve zet.

Ta nul nak-e olyan té mák ról a hit ta non,
amely az er kölcs tan tan tárgy nak is az
anya ga?

Igen, az er köl csi ne ve lés a hit- és er -
kölcs tan ré sze. Az élet ko ri sa já tos sá gok -
nak meg fe le lõ en, áb rák kal, ké pek kel, tör -
té ne tek kel, kis fil mek kel, hang anyag ok kal, 
drá ma- és já ték pe da gó gi ai gya kor la tok se -
gít sé gé vel ér jük el, hogy a ta nu lók át él jék
azo kat a hely ze te ket, ame lyek ben az eti -
kus vi sel ke dés a tár sa dal mi nor mák sze -
rint el vár ha tó. Az olyan er kölcs ta ni szem -
pont ból is ta nul má nyo zott té mák, mint pl. 
a csa lád, a mé dia, a ba rá tok, a kor társ cso -
port ha tá sa, a lel ki egész ség, tes ti-lel ki tu -
laj don sá gok, ér tõ fi gye lem, el fo ga dás, em -
pá tia, stb. fel dol go zás ra ke rül nek. Sok szor
még a fel nõt tek nek is ne héz el iga zod ni,
hogy mi a kü lönb ség az ön zés és az ön ér -
vé nye sí tés, az igaz sá gos ság és az ir ga lom,
a sztár és a hõs, a fe le lõs ség vál la lás és a
jog sze rû ség, az üz le ti ér dek és a tisz tes ség, 
stb. kö zött.

Mi a kü lönb ség az er kölcs tan és a hit- és 
er kölcs tan kö zött?

Rö vid vá lasz: El sõ sor ban a ta ní tott is -
me re tek vi lág né ze ti meg ala po zott sá gá ban 
van kü lönb ség. Az er kölcs tan úgy ne ve zett 
„kon szen zus eti ka”, vi lág né ze ti leg sem le -
ges ala po kon. A hit- és er kölcs tan ok ta tás -
ban az er köl csi is me re te ket a ka to li kus hit
alap ja i ra, a Bib li á ra és a két ezer éves ke -
resz tény ha gyo mány ra épít ve ok tat juk.

Hosszabb vá lasz: Min den em ber alap -
ve tõ tu laj don sá ga a ter mé szet fö löt ti fe lé
va ló nyi tott ság. A kon szen zus eti ka bi zo -
nyos ér te lem ben kor lá toz za és be fo lyá sol -
ja ezt a nyi tott sá got. Az egyé ni sza bad ság -
hoz va ló jog kön tö sé be búj tat ja a gya kor ta
ma ni pu lá ci ó tól sem men tes szél sõ sé ge sen
li be rá lis ala pok ra épü lõ relativizáló eti kai
ál lás pon to kat. Az egyén sza bad sá gá nak
va ló di tisz te le te, ha nem ér de kek hez kap -
csolt fél iga zság ok men tén, sok szor a vo -
nat koz ta tá si kör nye zet bõl ki ra gad va vizs -
gá lunk egy-egy kér dést. Pl. Az élet és az
élet hez va ló jog kér dés kö rén ke resz tül

vizs gál va ezt a je len sé get azt lát juk, hogy a 
vi lág ûr ben ta lált víz nyo ma i ból azon nal a
po ten ci á lis élet le he tõ sé gé re kö vet kez te -
tünk, és egy szer ves ve gyü let meg ta lá lá sa
már vi lág szen zá ció le het, mi köz ben abor -
tu szok mil li ó it fo gad juk el min den év ben;
jól le het az élet je len lé te eb ben az eset ben
meg kér dõ je lez he tet len va ló ság. A hit- és
er kölcs tan ok ta tá sá ban ke rül jük a fél re ér -
tel mez he tõ ket tõs sé get és a relativizálást.
Va la mi at tól nem lesz er köl csös, hogy so -
kan vall ják ma gu ké nak és/vagy tart ják el -
fo gad ha tó nak. Pro fán pél dák kal; Nem
bíz hat juk a gye rek re, hogy mi kor pró bál ja
ki az al ko holt, a do hány zást, vagy akár a
sze xu á lis éle tet a sze mé lyi sé gi jo gok ra, a
sze mé lyes sza bad ság ra va ló hi vat ko zás sal. 
Va la ki má sét el ven ni nem pusz tán az el tu -
laj do ní tott do log anya gi ér té ké nek mér té -
ke sze rint er köl csös, vagy nem. Nagy kü -
lönb ség van a ter mé szet vé de lem és a te -
rem tés vé de lem kö zött, mert míg az elõb -
bi be be le fér het nek üz le ti/ha tal mi szem -
pont ok sze rin ti en ged mé nyek, az utób bi
ob jek tív szem pont ok sze rint kö ze lí ti meg
ezt a kér dés kört. Van nak olyan nor mák,
ame lye ket a fel nõt tek nek el kell ma gya -
ráz ni uk a gyer me ke ik nek, mert ez nem
csak fe le lõs sé gük, de kö te les sé gük is. A kö -
ve tõ nem ze dé kek irán ti fe le lõs sé günk a
ne ve lés. Az is me re tek át adá sán – te hát az
ér tel mi ne ve lé sen – túl rend kí vül fon tos -
nak tart juk az ér zel mi és a kö zös sé gi ne ve -
lés szem pont ja it is.

Mit kell ten nem, ha ka to li kus hit- és er -
kölcs tan órá ra sze ret ném a gyer me ke met
já rat ni?

Ami kor be írat ja gyer me két az el sõ osz -
tály ba, ak kor kell je lez nie ezt a szán dé kát
az is ko lá nak. Amennyi ben gyer me ke a ko -
ráb bi évek ben nem hit- és er kölcs tan órá ra
járt, de a jö võ év tõl sze ret né, ha ezt a tan -
tár gyat ta nul ná, ak kor min den tan év má -
jus 20-ig kell je lez nie írás ban ezt a szán -
dé kát az is ko la fe lé.

Mit kell ten nem, ha az el sõs gye re kem
ré szé re a hit- és er kölcs tant sze ret ném vá -
lasz ta ni?

A be irat ko zás kor, de leg ké sõbb áp ri lis
30-ig kell nyi lat koz nia az is ko lá ban ar ról,
hogy me lyik tan tár gyat vá laszt ja a gyer -
me ke szá má ra.

Ha er kölcs tant vá lasz tom az egyik év -
ben, van-e le he tõ sé gem a kö vet ke zõ év re
a hit- és er kölcs tan órát vá lasz ta ni a gyer -
me kem szá má ra?

Igen, mind az er kölcs tan ról, mind a fe -
le ke ze ti hit- és er kölcs tan ról van át já rás a
má sik tan tárgy fe lé. Má jus 20-ig kell je lez -
ni az is ko la fe lé a vál toz ta tá si szán dé kot.

Ha a gyer me kem nincs meg ke resz tel -
ve, ak kor is jár hat hit tan ra?

Igen. A hit- és er kölcs tan tan tárgy vá -
lasz tá sá nak nem elõ fel té te le, hogy a ta nu -
ló meg le gyen ke resz tel ve.

Kell-e fi zet ni a hit- és er kölcs tan órá kért 
és a tan köny ve kért?

Nem. Az er kölcs tan he lyett vá laszt ha tó
hit- és er kölcs tan óra az is ko lai óra rend ré -
sze, így in gye nes. A má so dik óra ként – a
szak kö rök höz ha son ló rend szer sze rint
vá laszt ha tó – fa kul ta tív hit- és er kölcs tan
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órák – bár nem az is ko lai óra rend ré szei – de szin tén in gye nes al kal mak. A szük sé -
ges tan köny ve kért és mun ka fü ze te kért nem kell fi zet ni.

Je lent-e több let órát a gyer me kem nek, ha a hit- és er kölcs tant vá laszt juk?

Nem. Az ál la mi sza bály zás sze rint az er kölcs tan, va la mint a hit- és er kölcs tan
órák egy idõ ben ke rül nek meg tar tás ra. Et tõl el le het tér ni, ha az is ko la és az il le té -
kes egy há zi jo gi sze mély és a szü lõk is egyet ér te nek az idõ pont vál toz ta tás ban. Ez
azt je len ti, hogy eb ben az eset ben, ami kor a töb bi ek nek er kölcs tan órá juk van, ak -
kor a hit ta nos gye re kek nek „lyu kas órá juk” van, és az õ hit tan órá juk egy ké sõb bi
idõ pont ban ke rül meg tar tás ra.

Ugyan ab ban az idõ pont ban kell len nie a hit- és er kölcs tan nak, mint az er kölcs -
tan nak?

Igen. El mé le ti leg a két cso port szá má ra kü lön idõ pont ban is szer vez he tõ a tan -
óra, azon ban a gya kor lat ban, ha son ló an más tan tár gyak hoz ez az óra is a hi va ta -
los óra rend ré sze ként je le nik meg.

Ki tart ja a hit- és er kölcs tan órá kat?

Egy há zi fel sõ ok ta tá si in téz mény ben szer zett hit ok ta tói vagy hit ta ná ri, vagy
más, a hit élet tel kap cso la tos fel sõ fo kú ké pe sí tés sel ren del ke zõ hit ta nár, ese ten -
ként a plé bá nos ma ga.

Ki vá laszt ja ki a hit ok ta tót egy is ko lá ban?

Az is ko la te rü le te sze rin ti il le té kes ró mai ka to li kus plé bá nia ve ze tõ (pap) aján lá -
sá val az Egy ház me gye me gyés püs pö ke. Csak olyan sze mély ok tat hat, akit a me -
gyés püs pök írás ban meg ha tal ma zott.

Mik a hit ok ta tók al kal ma zá sá nak szem pont jai?

Hit ok ta tó ink meg bí zá sá nál nem csak az is ko lai vég zett sé get, ha nem a pszi chés
al kal mas sá got és az em be ri kap cso la tok te rén mu ta tott jel lem zõ ket is fi gye lem be
vesszük. Fo lya ma to san igyek szünk a leg ki vá lób ba kat meg bíz ni ez zel a fe le lõs ség -
tel jes fel adat tal. A hit ok ta tó kat éven te több al ka lom mal továbbképezzük, és mun -
ká ju kat rend sze re sen el len õriz zük az is ko lá ban is. „A pró fé tai hi va tás a
katekétától (hit ok ta tó tól) szi lárd, egy há zi as lel ki sé get, ko moly doktrinális, mód -
szer ta ni fel ké szült sé get és na gyon mély sze re te tet kö ve tel Is ten és a fe le ba rát ok
iránt.” (ki vo nat az Egy ház me gyei Hit ok ta tá si Sza bály zat ból)

Mit je lent, hogy in teg rá ló tan tárgy?

A más tan tár gyak ban meg szer zett is me re te ket rend sze re zõ, ér tel me zõ, ki bõ ví -
tõ in for má ci ó kat kap nak. Az órák so rán a ta nu lók új is me re tei szer ve sen kap cso -
lód nak el sõ sor ban a tör té ne lem, ma gyar iro da lom, ének, rajz és mû vé szet tör té net
órá kon ta nul tak hoz.

Mit osz tá lyoz nak a hit tan órán?

Ha son ló an más tan tár gyak hoz, a hit- és er kölcs tan nak is van tan me ne te és
meg ha tá ro zott is me ret anya ga, amely nek el sa já tít ta tá sát cé lul tû zi ki. A ta nul ta kat
a jól is mert mó do kon, fe le lé sek kel, szint fel mé rõk se gít sé gé vel le het el len õriz ni és
ér té kel ni. A tan tárgy jel le gé bõl adó dó an vi szont el sõ sor ban nem ér dem je gyek kel
el is mert „tel je sít mény re” akar juk sar kall ni a ta nu ló kat, ha nem sze ret nénk ki ala kí -
ta ni azt a nyi tott sá got és ter mé sze tes sé get, amellyel egy nor má lis em ber nek a vi -
lág hoz vi szo nyul nia kell. Ezen szem pont mi att a ta nu lók ér té ke lé sé nél is igyek -
szünk az élet ben is hasz nált kom mu ni ká ci ó val ér zé kel tet ni, hogy amit és ahogy
tesz nek a ta nul tak alap ján, az mennyi ben szol gál ja sze mé lyes éle tük és bol dog sá -
guk ala ku lá sát.

Mi a ka to li kus hit- és er kölcs tan cél ja?

Egész sé ges gon dol ko dá sú, vi dám, bol dog gye re kek cso port ban, kö zös ség ben
tör té nõ ok ta tá sa és ne ve lé se, az az az is ten gyer me ki lét meg élé sé nek a se gí té se.
En nek ré sze a Bib lia és a ke resz tény szem lé let mód, ér ték rend meg is mer te té se.

Mind ezek mel lett a hit- és er kölcs tan komp lex cél rend szer rel dol go zik, mely -
nek ré sze az ér tel mi, ér zel mi és cse lek vé si szint fej lesz té se kü lön bö zõ rész te rü le te -
ken is. „A katekézis cél ja, hogy a Szent lé lek ke gyel me ál tal az em bert el ve zes se Jé -
zus Krisz tus sze mé lyé hez, aki ál tal „a ré gi bõl új em ber ré vá lik”; be avas sa az Õ éle -
té be, hogy „egé szen ben sõ sé ges kap cso lat ba ke rül jön az Úr ral”; kö zös ség re lép jen 
Jé zus Krisz tus sal és ál ta la az Atyá val. Úgy él jen, gon dol kod jon, dönt sön és cse le -
ked jen, mint Jé zus Krisz tus.” (ki vo nat a Katekézis Ál ta lá nos Di rek tó ri u má ból)

Mi lyen a ka to li kus hit- és er kölcs tan tan terv ének és tan esz kö ze i nek gyer mek ké pe?

A gyer mek, a Szent írás ta ní tá sa sze rint, Is ten aján dé ka. A ka to li kus hit- és er -
kölcs tan tan ter ve és tan esz kö zei ar ra tö rek sze nek, hogy a gyer mek meg érez hes se
an nak a je len tõ sé gét, hogy õ fon tos Is ten szá má ra, aki hív ja õt. Is ten ér té kes gyer -
me ke, aki nek meg van nak a ma ga le he tõ sé gei és egyé ni adott sá gai. Is ten se gít sé -
gé vel eze ket tel je sen ki tud ja bon ta koz tat ni a kö zös ség ér té kes és fon tos tag ja ként.

Min den ked ves Ol va só nak a bölcs dön tés hez szük sé ges is te ni se gít sé get kí vá -
nom, sze re tet tel:

Miklós János 
plébános

Egyszer véget ér az
emberi élet!

Csen des tan ter mek, üres pa dok. Az asz ta lo -
kon egy-egy szál vi rág. Em lé kül. Vé get ért,
nincs to vább, ennyi volt. Volt egy szer egy ki rán -
du lás. Szor gal mas ké szü lõ dés, cso ma go lás, uta -
zás, né hány nap sí e lés, ki rán du lás, majd in du lás 
ha za, hi szen hét fõn ta ní tás. Ám né hány ki lo mé -
ter re a sze re tett ma gyar ha zá tól meg tör té nik a
vissza for dít ha tat lan, vég ze tes bal eset. El né mul -
nak a te le fo nok, nincs töb bé if jú ko ri, bim bó zó
sze re lem, már nem tud ják anyu nak, apu nak el -
me sél ni a sí tá bo ri él mé nye ket. Egy ma rok nyi
csa pat nak már töb bet nem szól az órá ra hí vó
csen gõ szó. Az is ko la épü le te elõtt pis lá ko ló
gyer tya láng hir de ti né mán, csen de sen a gyász
per ce it. El ár vult gye rek szo bák, ma gá nyos
plüss mac kók, együtt sí rók nek tek üze nem: „Ha
csak eb ben az élet ben reménykedünk a Krisztusban,
minden embernél nyomorultabbak vagyunk.” (1Kor
15,19.)

Egy vil la nás nak tû nik az élet, pil le könnyû -
nek, ám az ezt ket té met szõ mély fáj da lom
ólom szár nyú, sú lyos fáj dal mat vég te len nek
érzi az em ber. Ittzés Já nos nyu gal ma zott evan -
gé li kus püs pök na gyon szép ha son lat tal így jel -
lem zi ezt: „A bim bó ból im már nem lesz vi rág, a
vesszõ bõl im már nem lesz su dár fa, a su dár fa im már
nem for dul ter mõ re, és a ter mõ re for dult im már de -
rék ba tört. Eny het adó lomb ja alatt nem pi he nünk
meg, gyü möl cse sem érik nekünk többé.”

Vi gasz ta lá sul szól Pál apos tol: Ám de Krisz tus
fel tá madt a ha lot tak kö zül. (1Kor 15,20.) A nagy -
pén te ki ke reszt fáj dal ma a hús vé ti di csõ sé ges
fel tá ma dást ered mé nyez te. Az em ber éle te fi zi -
ká li san hir te len vé get ér het, de az át sze ge zett
kéz meg nyi tot ta szá munk ra a menny ka pu ját.
A sír gö dör mé lyé be te kin tõ gyá szo lók nak, a ko -
por sót kí sé rõk nek, a sí rók nak és fáj dal muk ban
osz tó zók nak ez kell, hogy re mény sé get ad jon.
A lé lek most si va tag, és a sír hal mok fel ma ga sod -
nak a fa gyos föld bõl. A lé lek si va ta gá ból a Fel tá -
ma dott ke ze új haj tá so kat hoz elõ: ke gye lem
ide jük vé get ért az el huny tak nak, de há lás szív -
vel kell te kin te ni az együtt töl tött idõ re a gyá -
szo lók nak. A menny ben nem lesz gyász, fáj da -
lom. Nem lesz nek már gyöt rõ mi ért kér dé sek.
Lesz nek vi szont boldog találkozások, önfeledt
örömök. Sok temetõ kapujánál hirdeti a felirat:
Feltámadunk. Igen, egyszer újra találkozunk.

Öz ve gyek, ár vák, gyá szo lók! Le gye tek jó hírt hal lók!
Kik gyá szol tok és bú csúz tok, vég leg el nem vál tok.
Ta lál ko zunk mi még ve lük,
A menny ben vár nak ránk, ne fe led jük. (Szabóné
Szabó Henrietta)

A szü lõ kért és a test vé re kért, az öz ve gyért és
az ár vá kért, a nagy szü lõ kért, min den hoz zá tar -
to zó ért, ba rá to kért, osz tály tár sa kért, ta ná ro kért, 
min den meg tört szí vû gyá szo ló ért. Adj vá laszt
gyöt rõ dõ kér dé se ink re, add a te bé kes sé ge det
nyug ta lan szí vünk nek, cse le kedj ve lünk atyai
aka ra tod sze rint. Azo kat, akik ren de lé sed sze -
rint túl él het ték a ka taszt ró fát, õrizd meg a
vissza ka pott élet csendes békéjében magad
számára. URUNK, IRGALMAZZ NEKÜNK.

Szabóné Szabó Henrietta
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Újszászi gyõzelem a
XI. Nemzetközi

Teremtornán

Az Újszászi VVSE lab da rú gó-szak osz -
tá lya im már ti zen egye dik al ka lom mal
ren dez te meg ha gyo má nyos te rem lab da -
rú gó tor ná ját, aho vá az utób bi évek hez
ha son ló an most is után pót lás csa pa tok
kap tak meg hí vást. Vaj da sá gi test vér vá ro -
sunk, Palics csa pa ta tet te nem zet kö zi vé a
me zõnyt, akik ez út tal is fi a tal, de ügyes
já té ko sok kal ér kez tek. Jászkisér és Szász -
be rek is jó já ték erõt kép vi selt, míg a ven -
dég lá tó Újszászi VVSE a ta va lyi tor ná hoz
ha son ló an most is két csa pa tot in dí tott.
Föl di Já nos já ték ve ze tõ síp sza vá ra indult
útjára a labda, hogy az öt csapat
körmérkõzésén eldõljenek a helyezések.

A nyi tó mér kõ zé sen a Szász be rek szo -
ros csa tá ban 3-2-re nyert Jászkisér el len,
és ek kor még nem gon dol ták, hogy ezt a
vég ered ményt még két szer meg is mét lik,
hi szen ugyan ilyen arány ban gyûr ték le
Újszász má so dik csa pa tát, il let ve a
palicsiakat is. Az Újszász I. egy vi szony lag 
szo ro sabb meccsen ver te Jászkisért (6-3),
de azu tán ki ütöt te a Palicsot (7-0), il let ve a 
fi a ta labb újszászi csa pa tot is (9 -1). Utób -
bi ak vi szont jó já ték kal nyer tek a
Jászkisér el len (6-2), és mint utóbb ki de -
rült, ez azt je len tet te szá muk ra, hogy el -
csíp ték a do bo gó har ma dik fo kát. A sor so -
lás sze szé lye foly tán a dön tés az utol só
mér kõ zés re ma radt, ahol a két pont vesz -
te ség nél kü li csa pat, Szász be rek és
Újszász I. ta lál ko zott. Ke mény, de
sportszerû meccsen gyõzött az Újszász I.
megismételve ezzel tavalyi sikerét.

Az ered mény hir de té sen mind egyik
csa pat ka pott egy-egy ku pát, ki ki seb bet,
ki na gyob bat, il let ve ter mé sze te sen gaz -
dá ra ta lál tak az ilyen kor szo ká sos kü lön -
dí jak is. Az el ve szí tett ka ló ri á kat egy jó
han gu la tú va cso rán pó tol ták a tor na
részt ve või a jövõ évi viszontlátás remé -
nyében.

Ered mé nyek:

Szász be rek – Jászkisér 3-2, Újszász II. –
Palics 2-2, Újszász I. – Jászkisér 6-3, Szász -
be rek – Újszász II. 3-2, Újszász I. – Palics
7-0, Újszász II. – Jászkisér 6-2, Szász be rek
– Palics 3-2, Újszász I. – Újszász II 9-1,
Jászkisér – Palics 3-2, Újszász – Szász be -
rek 3-1

Vég ered mény

1. Újszász I. 4 4 - - 25-4 12
2. Szászberek 4 3 - 1 9-9 9
3. Újszász II. 4 1 1 2 11-16 4
4. Jászkisér 4 1 - 3 10-17 3
5. Palics 4 - 1 3   6-15 1

Kü lön dí ja sok: 
Gól ki rály: Tóth Nán dor (Újszász I.) 6

gól lal
Leg jobb ka pus: Nagyistván Ádám

(Szász be rek)
Leg jobb já té kos: Dragan Todorovics

(Palics)
XI. Nem zet kö zi után pót lás te rem lab -

da rú gó tor na (61 gól)

6 gó los: Tóth Nán dor (Újszász I.)
5 gó los: Rézsó Pé ter (Újszász I.)
4 gó los: Dragan Todorovics (Palics),

Far kas Gusz táv Lász ló (Jászkisér)
3 gó los: Bez zeg Ben ce (Szász be rek),

Pap la nos Ádám (Újszász I.), Pes ti Bar na -
bás (Újszász II.), Szarvák Krisz ti án
(Újszász I.), Ve réb Dá ni el (Újszász I.)

2 gó los: Fe ke te Ta más (Újszász I.), Ju -
hász Dá vid (Újszász I.), Ju hász Ro land
(Szász be rek), Kanálos Ró bert (Újszász
II.), Ko vács Ro land (Jászkisér), Ser fõ zõ
Gerzson (Szász be rek), Sõti Jó zsef
(Jászkisér), Szarvák Zsolt (Újszász II.)

1 gó los: Ju hász At ti la (Szász be rek), Ko -
vács Sán dor (Újszász II.), Ko zák Gá bor
(Szász be rek), Uros Tadics (Palics), Nagy
Sza bolcs (Újszász II.), Sol tész Dá vid
(Újszász II.), Sziráki Já nos (Jászkisér),
Szûcs Dé nes (Újszász II.), Nemanja Vasics 
(Palics), Ve réb Vik tor (Újszász I.), Vincze
Zol tán (Jászkisér).

Szilvási Ferenc
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A tornagyõztes újszászi csapat
(Fotó: Fehér János)

A nemzetközi torna résztvevõi
(Fotó: Fehér János)
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Kemény alapozás

Ja nu ár 10-én kezd te el lab da rú gó csa pa tunk fel ké szü lé -
sét a szo kat la nul ko rai, feb ru ár 25-re ter ve zett ta va szi sze -
zon kez dés re. A he ti két te rem ben tar tott és két sza bad té ri
edzé sen jó lét szám ban és ma xi má lis el szánt ság gal vég zi a
csa pat a mun ká ját. Edzõ mér kõ zést egyen lõ re még csu pán 
egyet ját szot tunk a szol no ki mû fü vön, ahol 4-2-es ve re sé -
get szen ved tünk Törökszentmiklós csa pa tá tól (Gól lö võk:
Rézsó Pé ter, Ju hász Dá vid). A to váb bi ak ban meg mér kõ zünk
még Rákóczifalva, Jászkisér, Szajol és Tápiógyörgye csa -
pa ta i val is.

A játékoskeretben tör tén tek ki sebb vál to zá sok. A nyá -
ron iga zolt Pol gár Zol tán az egye dü li tá vo zónk, ér kez ni vi -
szont ket ten is ér kez tek. Rédei Csa ba vissza tért
Tápiószõlõsrõl, míg Ju hász Dá vid Ceg léd rõl iga zolt hoz -
zánk. A ter ve ink vi szont vál to zat la nok, a le he tõ leg több
pon tot be gyûj te ni és mi nél elõbb vé gez ni a baj nok ság -
ban. A ta va szi elsõ for du ló ban, amennyi ben az idõ já rás és 
a pá lya ál la po ta is en ge di, Tó szeg csa pa tát fo gad juk. 

Szurmai Tibor

Sakkhírek
Gyõ ze lem a rang adón
NB-II. Ma kó II – Újszász 5,5-6,5

Az NB-II-es csa pat baj nok ság 7. for du ló já ban iga zi rang adó ra
ke rült sor, hi szen a 2. he lye zett Ma kó tar ta lék együt te sé hez lá to -
gat tunk. Mind két együt tes a le he tõ leg jobb össze ál lí tás ban ült
asz tal hoz, így szo ros ered mény re le he tett szá mí ta ni.

A meg nyi tá sok után több táb lán job ban áll tunk, a kö zép já -
ték ban Mol nár, Csízik és Var ga elõ nyét fo ko za to san nö vel te, és
3 órai já ték után gyõ zel met arat tak. Saj nos, ek kor már lát szó -
dott, hogy el sõ sor ban az éltáblákon rosszab bul ál lunk, amely a
vég já ték ban ve re sé ge ket is je len tett. Sze ren csé re ifi táb lá sa ink
jól ját szot tak, és Peredi, In ges szép játsz má ban gyõ zött.

Összes sé gé ben igaz sá gos ered mény szü le tett, és to vább ra is
nagy fõ lénnyel (8 pont tal) ve zet jük a ta bel lát Bé kés együt te se
elõtt.

Gyõ zött: Mol nár, Var ga, Csízik, Pász tor, In ges, Peredi

Dön tet le ne zett: Váradi

Vesz tett: Simonyi, Mu ha ri I., Czeglédi, Szíjjártó, Ta kács.

A baj nok ság ál lá sa a he te dik for du ló után:

1. Újszász 59,5 pont, 2. Bé kés 51,5 pont; 3. Ma kó II 50 pont; 4.
Kar cag 48 pont; 5. Tóth Lász ló SE-II (Kecs ke mét) 45 pont; 6.
TÁKISZ (Kecs ke mét) 42,5 pont; 7. Gyu la 40 pont; 8. Kis kun fél -
egy há za 37,5 pont; 9. Maróczy Gé za SE-II (Sze ged), Szen tes 36,5
pont; 11. Me ri tum SE (Sze ged) 35 pont; 12. Nád ud var 18 pont.

A szak osz tály feb ru ár ha vi prog ram ja:

02. 05. 09 óra me gyei csb. Újszász II- Mart fû
02. 12. 10 óra NB-II 8. for du ló Újszász-Szentes
02. 26. 9. NB-II 9. for du ló TÁKISZ SE (Kecs ke mét) – Újszász
A ha zai mér kõ zé sek hely szí ne a mû ve lõ dé si ház.

Varga László
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Edzés a hóban
(Fotó: Szilvási Ferenc)

Négy gyõzelem és három döntetlen Varga László mérlege
(Fotó: Fehér János)

Az U11 csa pat 3. he lye zést ért el a Mart fûn ren de zett
te rem tor nán, me lyen hét csa pat vett részt. Mart fû, Szajol,

Ci bak há za, Rákóczifalva, Lur kó Fo ci má nia, Szanda Focisuli,
Újszász. A csa pat tag jai: ál ló sor bal ról jobb ra: Ka na las

Krisztofer, Jánosik Ádám, Nagy Dá ni el, An tal Elem ér edzõ,
Pomázi Ró bert, Sza bó Dá vid, Rézsó Ben ce, Tóth Ro land,
Györe Márk, Rézsó Mar cell, Pé ter Gá bor Im re. A torna

gól ki rá lyaként: Pomázi Ró bert különdíjat kapott



Vörösmarty Tollaslabda
Diákolimpia®

Há rom kor cso port ban 67-en in dul tak a Tol las lab da Di ák -
olim pia® is ko lai for du ló já ban. A kor cso port ok leg jobb jai to -
vább ju tot tak a me gyei dön tõ be, ame lyet feb ru ár 11-én
Újszászon ren dez nek.

Ered mé nyek:

3-4. osz tá lyos fi úk: 1. Ma ku la La jos 4. a, 2. Oláh Bar na bás
4. b, 3. Ko má ro mi Mar tin 4. b és Szentpéteri Ta más 3. a.

3-4.osz tá lyos le á nyok: 1. Sallai Pan na 4. a, 2. Oláh Lo la 4.
b, 3. Pomázi Bo ró ka 3. a és Novák Ve ro ni ka 4. a.

5-6. osz tá lyos fi úk: 1. Kö kény Mar tin 6. c, 2. Fo dor Lász ló
6. b, 3. Rab Ale xan der 6. b és Kaló Lász ló 6. b.

5-6. osz tá lyos le á nyok: 1. Vincze Vi vi en 6. a, 2. Havacs Vi -
vi en 5. b, 3. Ga lam bos Leila 6. a és Ra fa el Le tí cia 5. b.

7-8. osz tá lyos fi úk: 1. Mol nár Dá ni el 8. a, 2. Dá ni el Márk 8.
a, 3. Ka na las Má rió 8. b és Kanálos Pé ter 7. a.

7-8. osz tá lyos le á nyok: 1. Szaszkó Dor ka 8. a, 2. Di ós Le tí -
cia 8. a, 3. Ézsiás Zsó fia 8. a és Ba kó Li li 7. a.

V: kor cso port fi úk

1. Suki Jó zsef 8. a.

Kick-box válogatottak
Újszászon

Ja nu ár 22-én Újszász adott ott hont a Szász-fight-club ál tal
meg ren de zett, a Zrí nyi Mik lós kick-box Aka dé mia edzõi ál -
tal tar tott küz dõ tá bor nak.

A tré nin ge ken, ame lye ket Hirsch Vik tor és Mucsi Sán dor
edzõk tar tot tak. két-két órá ban gya ko rol tak a részt ve võk. Az 
edzõk a tré nin ge ken cél irá nyo san a küzdõtechikákra fek tet -
ték a hang súlyt. A ver seny re tör té nõ fel ké szü lé si tech ni kák
gya kor lá sa, be mu ta tá sa volt a cél. A ma gyar vá lo ga tott ál tal
al kal ma zott tech ni ká kat, edzéselemeket hozták el a tábor
résztvevõinek.

A tá bor ban a ré gi ó ból há rom klub har co sai vet tek részt: a
Szász-fight-club Újszász, a TVSE Me zõ túr (Bí ró Lász ló tré ner ta nít -
vá nyai) és Túrkevérõl  Ha jós Sán dor tré ner tanítványai.

Péter Tamás
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Az 5-6. osztályos tollaslabdázók
(Fotó: Fehér János)

A mesterek

Az edzõtábor résztvevõi
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Er kel Fe renc út 3. szám alat ti fog or vo si ren de lõ ren de lé si ideje: 
Hét fõ: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Szer da: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Pén tek: 8.00–13.00 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -

sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Idõsek nappali
ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szolgáltatásaink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me -
leg étel a Szász Ven dég ház ból, ki -
szál lí tás sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si
fel ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá -
sár lás, ügy in té zés, se gí tõ be szél ge -
tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne -
pek meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma -
nu á lis fog lal ko zás, fel ol va sás, be -
szél ge tés, kü lön bö zõ sza bad idõs
te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka -
nap okon 7-15 órá ig a 20/336-4310
te le fon szá mon.

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és 

gyermekjóléti szolgálat
Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek

közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Tisztelt újszászi
lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to -
vább ra is 2017-ben min den hó nap
el sõ szer dá ján 16.00-17.00 órá ig a
Kert vá ro si is ko lá ban, min den hó -
nap el sõ csü tör tö kén 16.00-17.00
órá ig a pol gár mes te ri hi va tal ban.

Konka Csaba
képviselõ
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Emlékezés
Fájó szívvel emlékezünk
BENCSIK FERENC halálának 
4. évfordulóján

„Kit szí vünk õriz, az nem hal meg so ha…”

Szeretõ családja

DOMBAI ANDRÁSNÉ (szül. Kecskés
Ilona) halálának 11. évfordulójára

Ha fej fád mel lett ég a gyer tya,
lát juk ben ne ar cod,
odaföntrõl-messzeségbõl,
ka rod fe lénk nyúj tod.
Vi gyá zol ránk most is tud juk, ugyan úgy,
mint ré gen,
Drá ga jó anyánk,
so sem fe le dünk el téged.

Szeretõ férjed, fiad, lányaid,
vejeid, unokáid

FARKAS SÁNDORNÉ szül. Bognár
Katalin halálának harmadik
évfordulójára

„Te a jó sá go dat két ma rék kal szór tad,
ön zet le nül ad tál jó nak és rossz nak.
Min dig egy cé lod volt, a csa lá do dért él ni,
Ezt a ha lál tud ta csak széttépni.”

Szeretõ családod és unokád

Fájó szívvel emlékezünk
FÖLDI JÁNOSNÉ szül. Szabó Margit
halálának 3. évfordulójára

Egy be teg ség meg öl te szí ve det,
amely ben nem volt más, csak sze re tet.
Pi henj, pi henj a csen des hant alatt,
Ad ja meg a túl vi lág, ami vel az élet
adós maradt.

Szeretõ családja

Fájó szívvel emlékezünk
JAKUS LÁSZLÓ halálának 
12. évfordulójára

El men tél tõ lünk, mint le nyug vó nap,
De szí vünk ben élsz, s örök re ott ma radsz.

Örökké szeretõ családod

HORVÁTH GYÖRGYNÉ szül. Kácsor
Erzsébet halálának elsõ évfordulójára

„Csak az idõ mú lik,
fe led ni nem le het,
szí vünk örök ké
õr zi em lé ke det.”

HORVÁTH GYÖRGY halálának 
40. évfordulójára

„Pe reg nek a na pok,
múl nak az évek,
míg élünk, nem fe le dünk té ged.”

Szeretõ családod: lányotok,
unokáitok és öt dédunokátok

KANYARÓ JÓZSEF halálának
10. évfordulójára

Az em lé ke zés hez nem em lék,
ha nem sze re tet kell. Akit sze re tünk, azt so ha
nem fe lejt jük el.
Az élet megy to vább nél kü led, de olyan már
so sem lesz, mint volt ve led.

Em lé ked örök ké õriz zük.

Menye és családja

KOVÁCS MIHÁLY halálának
3. évfordulójára

„Virág er dõ sû rû jé ben, pi hen egy szív csen de sen,
Rég nem dob bant csa lád já ért, messze vit ted
Is te nem. Ál ma ink ban ta lál ko zunk, lel ked vár 
ránk oda fent,
Hol ural ko dik a hit, bé kes ség és sze re tet,
Tel het nek a hó na pok, múl hat nak az évek,
Mi örök ké sze re tünk és nem fe le dünk Té ged.”

Gyászoló családja

Fájó szívvel emlékezünk
NAGY FLÓRIÁN halálának
10. évfordulójára

„Egy könny csepp a sze münk ben ér ted él.
Egy gyer tya az asz ta lon ér ted ég.
Egy fény kép, mely õr zi em lé ked,
s egy út, mely el vit te az éle ted.
A bá nat, a fáj da lom örök re meg ma rad.
Min dig ve lünk le szel, az idõ bárhogy is
halad!”

Szeretõ feleséged, lányod, fiad, vejed,
menyed, unokáid és dédunokáid

NÉMETH JÓZSEF halálának 11.
évfordulójára

Mú lik a ta vasz, a nyár, az õsz, a tél,
Mú lik az idõ, már oly rég el men tél.
El mú lik az élet, ha akar juk, ha nem,
Csak a fáj da lom nem mú lik itt a szí vünk ben.
S ha fel né zünk a sö tét csil la gos ég re,
Bú csút int ve ne ked, nyugodj békében.

Szeretõ családod

RÉZSÓ ISTVÁN halálának
28. évfordulóján

ke gye let tel em lé ke zik:

Felesége, gyermekei, unokái

Fájó szívvel emlékezünk
SEBÕK ISTVÁNNÉ szül. Berki Ilona
halálának 12.,

fér je

SEBÕK ISTVÁN ha lá lá nak
4. év for du ló ján

Nem múl nak õk el, szí vünk ben él tek,
Hi á ba száll nak ár nyak, ál mok, évek.
Fe led ni va la ki ket le he tet len cso da,
Mert aki ket sze re tünk, azt nem feledjük
soha.

Gyászoló család



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2017. február 21

Köszönetnyilvánítás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom -
szé dok nak, mind azok nak, akik sze -
re tett édes anyánk, nagy ma mánk,
dédink,

TÁNCZOS ISTVÁNNÉ szül. Szûcs
Mária

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko -
szo rút, vi rá got hoztak.

Kö szö ne tet mon dunk Mik lós Já -
nos plé bá nos úr nak és Klá ri ka kán -
tor nõ nek, va la mint Sza bó Já nos és
mun ka tár sa i nak a gyász szer tar tás
lebonyolításáért.

„Olyan csend van így nél kü led,
Hogy szin te hal la ni,
Amit még utol já ra
Akar tál mon da ni.” (Vá ci Mi hály)

A gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk
SZIRÁKI KÁROLY halálának
18. évfordulójára

El múlt már 18 év, mi ó ta nem lá tunk töb -
bé. Könnyes szem mel súg juk: hi ány zol
örök ké.
Ott pi hensz, ahol már nem fáj sem mi,
nyu gal ma dat nem za var ja sen ki. Imád -
tad a csa lá dod, min den kit sze ret tél, ak kor
vol tál bol dog, ha örö met sze rez tél.
Meg halt egy lé lek, mely él ni vá gyott, egy
ál dott kéz, mely dolgozni imádott.

Szeretõ feleséged és családod

SZÕLLÕSI JÓZSEF halálának
10. évfordulójára

„Kér lek, hozd vissza,
csak egy kó sza pil la nat ra,
mert azt aka rom hin ni,
hogy majd ta lán itt ma rad na.
Kér lek, hozd vissza,
csak hogy át ölel jem
még egy szer, mert azt aka rom
hin ni, hogy et tõl fel éb red.”

So ha el nem mú ló sze re tet tel:

feleséged és családod

Ifj. SZÕLLÕSI JÓZSEF halálának
42. évfordulójára

„Csil lag lett, mert szív bõl sze re tett,
S én úgy sze ret tem, ahogy csak le he tett.
El ment tõ lünk, mint a le nyug vó nap,
de szí vünk ben ott marad.”

Szeretõ édesanyád, húgod és öcséd

SZÕNYI JÓZSEF halálának elsõ
évfordulójára

„El hagy tad a há zat,
amit úgy sze ret tél,
itt hagy tál min dent,
ami ért küz döt tél.
Olyan csend van így nél kü led,
hogy szin te hal la ni,
amit még utol já ra
akar tál mon da ni.”

Szeretõ feleséged, gyermekeid és
családjuk

Újszász, Szolnok

VÁGÓ SÁNDOR halálának
6. évfordulójára

Min den el mú lik, mint az álom
El rö pül, mint a ván dor ma dár.
Csak az em lék ma rad meg a szív ben,
Hal vá nyan, mint a hold su gár.

Szeretõ családod

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, szom szé dok nak, is me -
rõ sök nek, a vas utas szak szer ve zet
tag ja i nak, volt mun ka tár sak nak, osz -
tály tár sak nak, az Újszász Vá ro si Pol -
gár mes te ri Hi va tal nak és mind azok -
nak, akik drá ga fér jem,

RÉZSÓ ISTVÁN

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got hoz tak, fáj dal munk ban
osztoztak.

Kö szö ne tet mon dunk dr. Szó ró
Mag dol na há zi or vos nak és Jut ka nõ -
vér nek, Sza bó Já nos nak és mun ka tár -
sa i nak, Mik lós Já nos atyá nak, Klá ri ka
kán tor nõ nek.

A gyászoló család: édesanyja,
felesége, gyermekei,

menye és unokái

Minõségi gránit
síremlékek

ké szí té se több fé le szín bõl.

Egye di el kép ze lé sek meg va ló sí tá sa
el fo gad ha tó áron

Ré geb bi sír em lé kek fel újí tá sa
(csi szo lás, be tû vé sés, be tû fes tés)

TÖRÕCSIK BÉLA
KÕFARAGÓ MESTER

Tel.: 06-30/249-3135

Es te: 06-57/456-110

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXVII. év fo lyam 2. szám - 2017.febr. -

"

Apróhirdetés

Akusz ti kus gi tárt vá sá rol nék. T.:
 06-30/61-223-61.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar -
ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz
– fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze -
re lõ mes ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu.

Galambászati fel sze re lé sek el adók. 
Ár meg egye zés sze rint. Érd.: hét vé gen ként
06-70/598-2902.

Fi gye lem! Ak ci ós far san gi jel mez és kel lék
vá sár Szol no kon, Szé ché nyi la kó te le pi pi ac
mö göt ti DÁVID JELMEZ SZAKÜZLETBEN.
Te tõn fa gyi töl csér lát ha tó! Óri á si a vá lasz té -
kunk bölcsis, ovis, is ko lás, fel nõtt mé re tû jel -
me zek bõl. (Szu per hõ sök, El za is.) Nyit va:
min den nap 9-18 órá ig. Tér jen be és vá sá rol -
jon ol csón! (zöld ház mel let ti sé tá ló ut cán.)

Ál lat tar tók fi gye lem! Az Újszász, Ba ross u.
13. szám alat ti Vi rág- és ve gyes ke res ke dés üz -
le tem ben kap ha tó min den fé le táp és sze mes -
ta kar mány va la mint ki egé szí tõ vi ta mi nok, ser -
tés nek, nyúl nak, ba rom fi nak, ku tyá nak, macs -
ká nak, kis ma da rak nak, ha lak nak, rág csá lók -
nak, tek nõ sök nek. Már ci us ban elõ jegy zést fel -
ve szek csir ké re, ka csá ra. Meg ér kez tek a zöld -
ség, fû szer, vi rág ve tõ mag vak. Mû trá gya és ta -
laj fer tõt le ní tõ is kap ha tó. Ké sõb bi ek ben kap -
ha tó lesz: dug hagy ma, ve tõ bur go nya, ta kar -
mány ku ko ri ca ve tõ mag. Ne fe led je, ná lunk
va sár nap is meg vá sá rol hat ja a ter mé ke ket.
Nyit va tar tás: kedd tõl – va sár na pig: de.
8-12-ig, du. 13-17-ig. Sze re tet tel vá rom ré gi
és új ve võ in ket: Czétényi Lászlóné.

Özv. Rézsó Istvánné szül. Ko vács
Fran cis ka ja nu ár 3-án volt 90 éves

Anyakönyvi
hírek

Újszülöttek:

Duka Já nos - Il lés Il di kó Haj nal ka
Já nos ne vû gyer me ke;

Vidák An tal - Ba log Ale xand ra
Lorina Fan ni ne vû gyer me ke;

Ser bán Jó zsef - Ba logh Sza bi na
Nadin Pan na ne vû gyer me ke;

Turai Csa ba - Sza ba dos Eri ka
Csen ge Zselyke ne vû gyer me ke;

Vidák Gá bor - Ba logh Bar ba ra
Gá bor ne vû gyer me ke;

Szarvák Nor bert - Gilicze Ka ta lin
Nor bert ne vû gyer me ke

Elhunytak:

Bá lint Ju li an na 80 éves,
Akác fa út 90.

Far kas Jenõné Nagy Il di kó Er zsé bet 
49 éves, Rá kó czi út 24. 

Kiss Lász ló Ro land 26 éves,
Ne fe lejcs út 16.

Mérész Ist ván 58 éves,
Me zõ út 26.

Nagy Fe renc 87 éves,
Akác fa út 90.

Nagy Jánosné Nagy Er zsé bet 96 éves,
Akác fa út 90.

Rézsó Ist ván 70 éves,
Bajcsy-Zs. út 4.

Tán cos Istvánné Szûcs Má ria 89 éves,
Bé ke krt. 6.

Újszász könyve
Be ha ran go zó

Vá ros sá vá lá sunk 20. év for du ló já ra az ön kor mány zat egy hely tör té -
ne ti köny vet je len tet meg, amely fel öle li te le pü lé sünk tör té ne tét a
kez de tek tõl má ig. Tar tal maz za a volt és je len le gi in téz mé nyek, szer -
ve ze tek, épü le tek tör tén tét, a min den na pi pa rasz ti és mun kás élet, a
gaz dál ko dás vi szo nya it, az Or czy csa lád tör té ne tét és sok min den
mást.

A szer zõ, Já nos ka An tal szá mos adat tal, ko ra be li do ku men tu mok -
kal, fény ké pek kel te szi ér de kes sé a ki ad ványt. Szin te nincs tõs gyö ke -
res újszászi la kos vagy el szár ma zott, aki ne ta lál na a könyv ben rá
vagy csa lád tag ja i ra vo nat ko zó do ku men tu mot. He lyet kap nak a kö -
tet ben men de mon dák, anek do ták, vissza em lé ke zé sek is.

A szí nes ki ad vány nyom da költ sé ge i re elõ fi ze tõ ket gyûj tünk. A
ked vez mé nyes elõ fi ze té si díj: 3 500 Ft. Akik 2017. má jus 31-ig be fi ze tik 
az elõ fi ze té si dí jat, azok nak a ne ve sze re pel ni fog a könyv ben.

Az elõ fi ze tés mód ja:

Át uta lás sal vagy kész pénz ben – az Újszászi Ta ka rék szö vet ke zet -
ben - le het be fi zet ni az ön kor mány zat szám lá já ra.

Szám la ve ze tõ pénz in té zet: Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö -
vet ke zet

Szám la szám: 70300053-1541 0223

A „Köz le mény” ro vat ban kér jük fel tün tet ni: „Újszász köny ve” és a
lak cí met.

Aki szám lát kér, je lez ze igé nyét a pol gár mes te ri hi va tal pénz ügyi
osz tá lyán. A vi dé ki ek nek – igény sze rint - után vét tel pos táz zuk a kö -
te tet. A hely be li ek a meg je le nés után át ve he tik köny vü ket a könyv -
tár ban.

Ar ra kér jük a tisz telt la kos sá got, hogy aki nek Újszászról el szár ma -
zott ro ko na, is me rõ se van, tá jé koz tas sa õt a meg je le nõ hely tör té ne ti
kötetrõl.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zata
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